

**28. října** – Kopřivnice si pietním setkáním u sochy TGM připomene 107. výročí založení Československa.

**1. listopadu** – V KDK proběhne osmý ročník celorepublikové soutěže mladých tanečnic pole dance.



### Hlasování o využití milionu z městského rozpočtu jde do finále

O pěti navržených Koprojektech může veřejnost rozhodovat prostřednictvím mobilního rozhlasu jen do konce října.

strana 2

### Výměna povrchu silnice I/58 ovlivní hromadnou autobusovou dopravu

Ředitelství silnic a dálnic počítá v době prací i s dočasným zrušením zastávky v Lubině Na Holotě.

strana 3

### Ve Štramberku debatovali o budoucnosti Libotína, veřejnost má obavy o osud hlavní budovy

Představení urbanistické koncepce mělo zahájit úvahy o celém areálu, nejvíc se ale nakonec řešil objekt s hospodou.

strana 3

### Házenkáři urvali první venkovní vítězství v sezoně na palubovce Zlína

O trojbodovém zisku rozhodla až hrubka domácích a šťastný gól Jana Zbránka pět vteřin před sirénou.

strana 8

## Při tvorbě rozpočtu musí město nově počítat s miliony na platy školníků, kuchařek a uklízeček

Kopřivnice (dam) – Změna pravidel financování školství se odrazí i na přípravě rozpočtu Kopřivnice pro rok 2026, a to zásadním zvýšením položky určené právě pro tuto oblast. Zatímco rozpočet města na letošní rok počítal v kapitole určené na provoz základních a mateřských škol s necelými osmatřiceti miliony korun, připravovaný rozpočet pro rok 2026 už operuje s částkou přesahující 93 milionů korun. Zásadní podíl na tomto navýšení mají platy nepedagogických pracovníků ve školství. Ty až do konce letošního roku financuje stát prostřednictvím normativů přidě-

**Položka pro financování školství v rozpočtu Kopřivnice meziročně vzroste o desítky milionů, které budou určeny především na platy nepedagogických pracovníků.**

lovaných školám a školským zařízením. Od Nového roku budou prostředky na platy nepedagogů součástí rozpočtového určení daní, což znamená, že obce a kraje jako zřizovatelé škol převzou odpovědnost za výplaty mezd školníkům, kuchařkám, uklízečkám, ale i administrativním zaměstnancům škol, zatímco ministerstvo školství bude financovat pouze platy učitelů.

V Kopřivnici se to týká zhruba 104 lidí zaměstnaných v místních školách, školkách, ale i domě dětí a mládeže v nepedagogických pozicích. Těmto lidem město podle predikcí na mzdách, odvodech a souvisejících výdajích v příštím roce vyplatí bezmála 60 milionů korun. Příprava na změny financování a jejich promítnutí do návrhu rozpočtu znamenala podle místostarosty Davida Monsporta měsíce příprav. „Rozebrali jsme si financování škol do posledního detailu s cílem připravit co nejrealističtější návrh rozpočtu. Rozpočtování komplikuje i skutečnost, že školní rok se nepřekrývá s rokem rozpočtovým, a především skutečnost, že některé parametry stát zatím nevyjasnil. Přesto jsme postavili plán na reálných číslech, konzultovali i s řediteli škol a věřím, že vyčleněné prostředky na potřeby školských zařízení, která město zřizuje, vystačí,“ říká David Monsport, do jehož odpovědnosti spadá právě i oblast školství. (Pokračování na straně 2)



Alena Mihulová a Pavel Liška při kopřivnickém uvedení hořké komedie Pstruzi, která minulou neděli zahájila novou sezonu divadelního předplatného kulturního domu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Zbytek chodníků na Polní dostane nový povrch až na jaře

Kopřivnice (dam) – Oprava chodníků na ulici Polní se protáhne do jara příštího roku. Důvodem je skutečnost, že betonový podklad pod stávajícími chodníky byl výrazně silnější, než předpokládal projekt. V případě první etapy stavby došlo ke změně původně plánované technologie, provedené sondy ale následně potvrdily, že stejný problém bude komplikovat i druhou etapu stavby. Ve hře tak bylo několik variant řešení – kromě původně navrženého celoplošného dlažby také

celoplošná asfaltace nebo kombinace obou materiálů.

„Po zvážení všech možností rozhodlo vedení města, že oprava bude provedena celoplošně z dlažby, která má delší životnost a lépe odpovídá charakteru ulice, i když to bude znamenat zvýšení nákladů na realizaci,“ říká Adam Ondrašík, vedoucí odboru majetku na kopřivnické radnici.

Současně bylo rozhodnuto rozšířit zákazku o úsek před výměňkovou stanicí u domu, který původně nebyl součástí

projektu. Povrch chodníků v těchto místech je v havarijním stavu, a proto má být opravena i tato část, přestože o využití výměňku zatím nebylo rozhodnuto. Rozšíření stavby bude znamenat navýšení ceny o zhruba 494 tisíc korun za nově přidanou část a dalších přibližně 150 tisíc korun za opravu a úpravu podkladových betonů. Po započtení všech etap se tak celková cena zakázky vyšplhá bezmála na 3,4 milionu korun včetně DPH. (Pokračování na straně 2)

## Ve Vlčovjanu slavili v mexickém stylu

Vlčovice (dam) – Světa, barvy, ale i vůně čerstvých palačinek či originálních perníčků byly kulisou oslav Día de los Muertos v komunitním centru Vlčovjan. Právě tam už minulý pátek místní v předstihu slavili nadcházející Dušičky v mexickém stylu. Na příchozí děti čekala šifrovací hra, výtvarné tvoření, předčítání tematických příběhů i filmová pohádka. Kromě toho se víc než sto čtyřicet lidí, často v působivých maskách a s vlastnoručně vyrobenými lucerničkami, vydalo na krátký průvod Vlčovcemi následovaný ohňovou show na zahradě Vlčovjanu. Nadcházející sobotu se obdobným způsobem budou lidé bavit i v centru Kopřivnice.



V komunitním centru Vlčovjan minulý pátek v předstihu oslavili mexický svátek Día de los Muertos. FOTO: PAVLÍNA DRACH

## Tématem setkání s podnikateli byla daň z nemovitosti, školství i bydlení

Kopřivnice (dam) – Hned dvakrát se v minulém týdnu sešlo vedení Kopřivnice s podnikateli. Zatímco v pondělí odpoledne starosta Adam Hanus spolu se svými zástupci pozval drobné podnikatele na kávu do Ringhofferovy vily, ve středu se zástupci města sešli s představiteli větších firem v hotelu Tatra. „Byl jsem velmi příjemně překvapen velkou účastí i mírou zastoupení velkých zaměstnavatelů. Takovou jsme ještě neměli a jsem za to rád. Bylo vidět, že podnikatele opravdu zajímá, co se ve městě děje,“ zhodnotil starosta Adam Hanus účast víc než tří desítek lidí z lokálního byznysu na středečním setkání.

Na obou schůzkách byli podnikatelé informováni o aktuálních plánech města. Řeč byla o velkých investicích do rekonstrukce koupaliště či kompletní proměně funkce bývalé ZŠ Ná-

městí, ale také o záměrech radnice v oblasti dopravy nebo bydlení. Hosté byli seznámeni i s výsledky demografické studie, kterou si město nechalo zpracovat.

Diskuzi otevřelo na obou setkáních schválené zvýšení místního koeficientu daně z nemovitosti. Jak zástupci malých firem, tak větších podniků tento krok označili za problém, objevily se ale i chápavé hlasy, podle kterých v případě, že budou výnosy daně investovány rozumně, budou z nich profitovat i firmy, které je zaplatí.

„Jsem rád, že jsem měl všechny u jednoho stolu a mohl jim vysvětlit důvody, které nás k tomu vedly. Podnikatelé sice navýšení pochopitelně nevidí rádi, ale zaznělo, že argumentům rozumí a rozhodnutí města akceptují,“ doplnil starosta Hanus. (Pokračování na straně 2)

## Senior Point s koncem roku ukončí činnost

Kopřivnice (dam) – Senior Point v Kopřivnici po osmi letech skončí. Jeho zdejší kontaktní místo bude klientům k dispozici do konce tohoto roku, v lednu už ale jeho místní kontaktní místo neotevře.

Důvodem je ukončení finanční podpory ze strany Moravskoslezského kraje, která dosud zajišťovala hlavní zdroj financování projektu. Město Kopřivnice v posledních letech na provoz přispívalo částkami v řádu několika desítek tisíc korun, ale po ukončení krajské dotace by bylo nutné provoz hradit výhradně z městského rozpočtu.

Projekt Senior Point byl založen v roce 2010 jako místo přátelského setkávání i praktické podpory seniorů. Nabízel základní sociální a právní poradenství, registraci do programu Senior Pas, přístup na internet, možnost účasti na přednáškách

a besedách a podobně. Starší lidé mohli získat podporu při orientaci v úředních záležitostech, pomoc při užívání moderních technologií či pomoc s řešením praktických problémů každodenního života.

Ukončení provozu Senior Pointu ovšem neznamená zánik podpory pro seniory v Kopřivnici. Město chce na dosavadní aktivity navázat a pokračovat v rozvíjení programů, které podporují aktivní stárnutí, vzdělávání a sociální začlenění starších obyvatel. Činnost Senior Pointu i doposud z velké části zajišťoval městský odbor sociálních věcí. Ten pravidelně pořádá vzdělávací, kulturní a sportovní akce v rámci programu Aktivní senior, jehož součástí jsou přednášky, kurzy a tvořivé dílny. Jen v letošním roce bylo naplánováno čtrnáct aktivit tohoto typu.

## Tématem setkání s podnikateli...

(Dokončení ze strany 1)

Manažeři místních podniků otevřeli v diskusi s vedením radnice i další témata. Jako stěžejní se pro ně ukázala být otázka kvality zdejšího školství a možnosti rozšíření nabídky středoškolských oborů. Řeč byla i o problémech v dopravě a v menší míře také o bydlení. V neformálních rozhovorech se řešily pozemkové záležitosti – mluvilo se o aktuálně uvolněných parcelách v průmyslovém parku, o které už město eviduje několik vážných zájemců, ale i o drobnějších plochách ve městě, které by některé z firem rády využily pro svůj rozvoj. „Chceme, aby podnikatelé vnímali, že město se jim snaží být dobrým partnerem, a v tom hodláme pokračovat,“ uzavřel Adam Hanus s tím, že už se těší na další setkání v příštím roce, na němž bude moci radnice prezentovat posun v aktuálních projektech.

## Zbytek chodníků na Polní...

(Dokončení ze strany 1)

Vzhledem k nutnosti upravit projektovou dokumentaci a vyčkat na schválení dodatku č. 2 radou města již práce letos nepokročí. Zároveň se blíží zimní období, kdy není vhodné zasahovat do komunikací. Staveniště bylo mezitím odstraněno, včetně oplocení a stavebních buněk, a prostor se vrací do běžného provozu. Chodník po levé straně ulice, včetně napojení ke vchodům a části u výměňkové stanice, se tak začne opravovat až po zimě, pravděpodobně během měsíce března. Zhotovitelská firma pak bude mít na dokončení díla 45 dní od data předání staveniště.

## Den tvé kariéry poradí, kam po základní škole

Kopřivnice (hod) – Ve středu 12. listopadu se uskuteční akce, která má pomoci nejen rodičům vycházejících žáků s rozhodováním, jakou školu či učiliště si vybrat po ukončení základní školy.

Letos radnice pořádá již 11. ročník přehlídky škol, firem a poradenství pro žáky 8. a 9. tříd pod názvem Den tvé kariéry, na které bude možné získat podrobné informace nejen od zástupců škol, učilišť, ale i firem, kteří budou mít své stánky v prvním patře Kulturního domu Kopřivnice, kde se budou od 13 do 17 hodin prezentovat.

„Letos se bude prezentovat 15 škol a učilišť, které se dají v Kopřivnici a jejím blízkém okolí po dokončení základní školy studovat. Přípravu budou i zástupci úřadu práce a Paktu zaměstnanosti, kteří v rámci poradenské činnosti nejen pomohou s výběrem směru pro profesní přípravu, ale i představí mobilní aplikaci Můj život po škole, kterou si budou moci na místě sami vyzkoušet. Místní architekti zájemcům přiblíží svou práci, aby získali bližší představu o tom, co vše dělají,“ uvedla Eva Kytková z odboru školství, kultury a sportu na kopřivnické radnici.

Pozvánku na Den tvé kariéry obdrželi všichni žáci osmých a devátých ročníků škol z ORP Kopřiv-

nice.

„Zváni jsou školáci se svými rodiči nejen z Kopřivnice, ale i Štamberka, Příbora, Petřvaldu, Frenštátu pod Radhoštěm a Lichnova. Akce je určena i rodičům mladších dětí a prarodičům, všem, kteří mají zájem o to, co se v Kopřivnici a okolí dá studovat po základní škole,“ poznamenala Eva Kytková a dodala: „Letošní akce je propojená s veřejným fórem Zdravého města, kde se nastupující generace může zapojit do úvah a podat nápady, jak město zvelebovat. Tato akce proběhne ve stejný den od 16.30 hodin ve velkém sále kulturního domu.“

## Proběhla každoroční dezinfekce kontejnerů

Kopřivnice (hod) – Začátkem minulého týdne nechala společnost Slumeko dezinfikovat všechny kontejnery na směsný komunální odpad o objemu 1 100 litrů. Každoroční dezinfekci prošlo celkem 420 kontejnerů a dalších 75 kontejnerů na biologicky rozložitelný odpad. Čištění kontejnerů probíhá ve dnech jejich vývozu. Po vysypání obsahu kontejneru do svozového vozidla jej pracovníci Slumeka důkladně vyčistili, což mnohdy činí za pomoci lopaty, aby odstranili nánosy. Následně přijel čisticí vůz, který jednotlivé nádoby tlakově vymýval speciálním čisticím roztokem.

„Dezinfekce kontejnerů se provádí každoročně na konci léta. V příštím roce je plánováno čištění všech kontejnerů na území města i z vnější strany, avšak pouze za předpokladu, že v rámci rozpočtu budou schváleny finanční prostředky na zajištění této služby. Pomocí vysokotlaké myčky budou odstraněny z jejich povrchů nečistoty, které se tvoří především na nádobách umístěných v blízkosti stromů nebo pod nimi,“ uvedla Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení odpadů, zeleně a ovzduší na kopřivnické radnici, s tím, že dezinfekce kontejnerů letos přišla zhruba na 100 tisíc korun včetně DPH.



V minulém týdnu prošly kontejnery na směsný komunální odpad a biologicky rozložitelný odpad pravidelnou dezinfekcí.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Při tvorbě rozpočtu musí město nově počítat...

(Dokončení ze strany 1)

Nutnost vyšších výdajů z obecního rozpočtu by měl kompenzovat větší podíl města na sdílených daňových výnosech. Podle kalkulačky ministerstva školství by Kopřivnice v příštím roce mohla počítat zhruba s 95 miliony korun. „Problém je, že v minulosti bylo možné z prostředků, které město inkasovalo na žáka, po vyplacení příspěvků školám ušetřit na investice do budov. Nyní to vypadá, že všechny peníze, které nám stát pošle, budeme muset vydat na provoz a na potřebné investice v tomto balíku nezbude,“ vysvětluje místostarosta Monsport.

Kopřivnice podle jeho slov i v minulosti vydávala na školství více prostředků, než kolik přicházelo ve formě sdílených daní. Stejně tomu podle Davida Monsporta bude i v dalších letech, protože významnější investice do školské infrastruktury jsou v jiných rozpočtových kapitolách. V příštím roce je tak v plánu nejen rozsáhlá rekonstrukce kuchyně a jídelny u ZŠ Milady Horákové v objemu zhruba 50 milionů korun, ale také zateplení mateřské školy v Mniší nebo výměny podlahových krytin v některých školních třídách. Radnice navíc počítá s miliony korun na spolupráci v dotačních projektech,

kteř zlepšují vybavení škol.

Radnice také zatím nepočítá se spojováním škol nebo centralizací některých obslužných činností. „Už dnes školy využívají například společného mzdového účetního nebo správce sítě. Personální obsazení škol se zdá být nastaveno racionálně a nevidíme velký prostor pro úspory. Je to otázka, zda nebude možné ušetřit na společných nákupech vybavení, potravin do školních kuchyní nebo třeba služeb pojištění, ale to ukáže až praxe,“ doplnil místostarosta Monsport s tím, že prioritou je zachování služeb místních škol ve stávajícím rozsahu i kvalitě.



Zástupci větších podniků se s vedením města sešli na půdě hotelu Tatra. Diskutovalo se mimo jiné o školství, dopravě a bydlení ve městě.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Poslední farmářský trh nabídl i osvětu

Kopřivnice (hod) – Ve středu 15. října proběhl na Novém náměstí poslední farmářský trh v letošním roce. Lidé si mohli zakoupit ovoce, zeleninu, valašské frgály, uzeninu, mléčné výrobky a další zboží. Svůj stánek s výstavou hub a poradnou na něm měl i místní mykolog Jaromír Durček, který příchozím radil, jak bezpečně poznat jednotlivé druhy hub a na co si dát při sběru pozor. Součástí akce byl stan zdraví, v němž sestřičky z Transfúzního oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín měřily zájemcům zdarma krevní tlak, pulz, saturaci a hladinu cukru či zjišťovaly krevní skupinu. Ve stanu rovněž poskytovaly informace o dárcovství krve, o aplikaci Záchranka, ale lidé si pod jejich vedením mohli vyzkoušet nácvik resuscitace a první pomoci.

## Blíží se konec hlasování o Koprojektech

Kopřivnice (hod) – Už jen do konce měsíce mohou Kopřivničané podpořit některý z letošních návrhů Koprojektů. O milion korun letos bojuje pět předkladatelů se svými návrhy.

Podrobné informace o jednotlivých projektech jsou zveřejněny na webu a facebookových profilech města, kde si zájemci mohou pustit krátký videoklip. „Ty se stejně jako v předchozích letech natáčely na místech budoucí realizace se samotnými předkladateli nebo s podporovateli návrhu, kteří se chtěli také spolupodílet na přípravě, protože jsou o prospěšnosti záměru sami přesvědčeni a chtěli také nápad na realizaci nějak podpořit,“ upřesnila Ivana Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje na kopřivnické radnici.

Podpořit je možné instalaci šachových stolků ve městě, vybudování oploceného psího výběhu pro volné venčení psů s agilitiv prvky, realizaci velkoformátového muralu, tedy velkoplošné malby, na stěně zimního stadionu, vybudování parkourového koutu v areálu bývalého házenkářského hřiště a vybudování nového víceúčelového přístřešku v areálu sportovního hřiště v Lubíně.

Hlasování probíhá pouze elektronicky, a to z mobilu či počítače, vždy prostřednictvím služby Munipolis. Hlasující mohou rozdělit tři hlasy. Dva kladné mohou dát svému favoritovi nebo je rozdělit mezi dva finalisty a jeden záporný, který však využít nemusí.

## Plynovodní řád má být hotov do měsíce

Kopřivnice (dam) – Nový plynovod, který zajistí dodávku plynu nejen do Righofferovy a Šustalovy vily v parku E. Beneše, ale i do výrobních hal vlevo od budovy městského úřadu, by měl být dokončen do konce listopadu. Objekty, jejichž nové připojení k plynu se aktuálně řeší, jsou dosud napojeny na rozvody z areálu Tatro. Automobilka však chystá demolici jeřábové dráhy, po které plynovod vede, a bylo třeba najít nový způsob napojení. Nový, víc jak půl kilometru dlouhý plynovodní řád vedoucí od středotlaké stanice u polikliniky přes park E. Beneše kolem budovy radnice až do průmyslového areálu před kolejemi, buduje na své náklady společnost SVAR TECHNIK, pro niž je napojení na plyn klíčové pro výrobu. Město má s firmou uzavřenou smlouvu o smlouvě budoucí, podle níž část plynovodu následně odkoupí.

## Práce na obchvatu Příbora způsobí i dočasné zrušení zastávky Na Holotě

Kopřivnice (hod) – Od 3. října probíhá oprava obchvatu Příbora, která přináší pro motoristy omezení provozu.

„Více než 3,5 km silnice I/58 vyžadovalo nový povrch, proto vyměníme asfaltové vrstvy formou recyklace materiálu za horka přímo na místě. Tato ekologická i ekonomická forma asfaltování šetří finanční náklady i životní prostředí díky opakovanému použití surovin, kdy se podklad silně nahřeje před okamžitou po-

kládkou čerstvého koberce,“ uvedl Miroslav Mazal z oddělení regionální a celostátní komunikace Moravskoslezského kraje.

Práce probíhají tak, že sestava několika strojů, která jede za sebou, vyžaduje dostatek prostoru, proto probíhá frézování a příprava podkladu za kyvadlové dopravy jedním pruhem pro oba směry a následně práce doprovází provoz vždy pouze jedním jízdním směrem a druhý směr bude odkázán na objížděné trasy

vedoucí převážně přes Příbor nebo po dálnici D48. Etapizace kyvadlové dopravy či jednosměrného průjezdu vychází z potřeb dělníků vůči vývoji stavebního harmonogramu. „Snahou je rekonstrukci dokončit do poloviny listopadu, ovšem nelze vyloučit změnu termínu přímo závislého na podzimním počasí,“ konstatoval Miroslav Mazal.

O objížďkách a uzavírkách informuje řidiče přechodné dopravní značení.

V průběhu rekonstrukce poruchu silnice dojde k dočasnému zrušení autobusové zastávky Kopřivnice, Lubina, Na Holotě. Pokud by nedošlo z důvodu počasí ke skluzu, neměla by být zastávka obsluhována v termínu od 31. října do 7. listopadu.

Výměnu povrchu komunikace pro Ředitelství silnic a dálnic provádí firma Frekomos, která ve veřejném výběrovém řízení předložila nejnižší nabídkovou cenu cca 24,3 milionu korun.

## Pietní akt připomene vznik československého státu

Kopřivnice (hod) – Den vzniku samostatného Československa si letos Kopřivnice připomene tradičním pietním aktem. Ten se uskuteční v úterý 28. října v 16 hodin na náměstí TGM.

Kytice k pomníku prvního československého prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka položí zástupci města Kopřivnice a poté přednese krátký proslov Lubomír Sazovský z Místní organizace Masarykova demokratického hnutí. O slavnostní atmosféru svátečního podvečera se opět postará ženský pěvecký sbor Cantus Venuste.

## Nejvíce bodů získala králičí polévka, kterou uvařila Charita

Kopřivnice (hod) – Před týdnem v úterý 14. října se v areálu Centra Pětka už počtvrté vařila Kamarádská polévka. Akci pořádala kopřivnická pobočka Armády spásy. Do soutěže o nejlepší polévku soutěžilo deset týmů z organizací převážně z řad poskytovatelů sociální služeb.

Chladné a deštivé počasí tentokrát moc lidí do areálu nepřilákalo, ale ti, co přišli, mohli ochutnat jedenáct druhů polévek a následně přidělit bod té, která jim nejvíce chutnala. Nejvíce bodů získala králičí polévka, kterou uvařil tým Charity Kopřivnice, druhé místo obdržela gulášová polévka, kterou vařil tým ILCO (klub stomiků z Nového Jičína) a třetí ohňová frankfurtská polévka, kterou vařil tým Nizkoprahového zařízení pro děti a mládež Kamarád v kotlíku na ohni. Ani letos nechyběl tým tvořený pracovníci z odboru sociálních věcí z kopřivnické radnice, který letos vařil zelňačku.

Tradici vaření polévek založila Armáda spásy před 16 lety v Ostravě a řídí se heslem tři S, které v překladu z angličtiny znamenají polévka, mýdlo, spasení. Kamarádská polévka je vlastně něco jako sousedské setkání. Na porcích, které se nesnědly hned, si pochutnali klienti Azylového domu.

## V rámci charitativního běhu se pro Cibulku vybralo 12 tisíc

Kopřivnice (hod) – V pátek 17. října dopoledne se na kopřivnickém Novém náměstí běhalo pro dětský hospic Cibulka, tuto charitativní akci pořádala Základní škola sv. Zdislavy. V 9 hodin startoval první běh, kdy první skupina žáků pořádající školy symbolicky oběhla Nové náměstí a spolu s ní běželi i starosta města a oba místostarostové. Každý startující zaplatil dvacetikorunové startovné, někteří vložili do kasičky papírové bankovky.

„Běhu se zúčastnilo cca 370 osob z řad žáků naší školy, přišla i veřejnost, a to jak dospělí, tak i maminky s dětmi. Kromě naší školy se zúčastnili zástupci ještě dvou dalších škol, celkem se pro dětský hospic vybralo 13 718 korun,“ uvedl Pavel Janek, ředitel ZŠ sv. Zdislavy. Celý výtěžek škola předá nadaci rodiny Vlčkových, jež buduje Centrum dětské komplexní péče s paliativním přístupem v usedlosti Cibulka v pražských Košířích.

„Myslím si, že je dobré, že si žáci uvědomují, že kolem nás jsou lidé, kteří potřebují pomoc. Je dobré, že se mohou zapojit do organizace běhu a že vidí, že to není nic složitého a mohou pomoci,“ okomentoval přínos akce ředitel pořádající školy. Ta obdobnou akci pořádala vloni na jaře, kdy se běželo pro dobročinnou organizaci Zdravotní klaun. Tehdy běželo 440 lidí, kteří na startu do kasičky vložili 12 071 korun.

Centrum v Cibulce by mělo být otevřeno v příštím roce a nabídne dětem i jejich rodinám špičkovou péči, podporu a zázemí. Více informací o projektu najdete na [www.nrv.org](http://www.nrv.org).

## Diskuze o budoucnosti Libotína se točila hlavně okolo možnosti zachránit historickou dřevostavbu

Štramberk (dam) – Zástupci radnice, architektonické kanceláře a veřejnost minulý týden otevřeli diskuzi o budoucnosti Libotína. V kulturním domě se mluvilo nejen o výhledu oblíbeného koupaliště, ale i širšího areálu sloužícího převážně k rekreaci.

Lidé si nejprve vyslechli prezentaci návrhu urbanistické koncepce, kterou pro město připravilo studio RMBA vedené architektkou Romanou Mališ Bílkovou. Cílem bylo nabídnout komplexnější náhled nejen na koupaliště, jehož historie sahá až do roku 1939, ale i celého areálu, který je přes svou oblíbenost zatížen celou řadou provozních i technických problémů. K těm zásadním patří nedostatečné zázemí pro návštěvníky, toalety mimo areál koupaliště či oplocení, které areál nejen hyzdí, ale i komplikuje návštěvnícky provoz.

Prvotním impulzem pro zadání urbanistické studie byl podle starosty města stavebně-technický posudek

historické dřevostavby se zázemím a restaurací. „Budova je v havarijním stavu a víme, že s ní bude třeba něco dělat, ale než se rozhodneme pro některou z variant dalšího postupu, měli bychom mít jasno o tom, jak by měl areál Libotína v budoucnu vypadat a fungovat, abychom si špatně zvolenou variantou postupu nezablokovali další rozvoj lokality,“ vysvětlil štramberkský starosta David Plandor, proč si město zadalo urbanistickou studii. Autoři studie deklarují, že při jejím zpracování se zaměřili na to, aby Libotín zůstala jeho přírodní atmosféra, a jejich cílem bylo především zajistit, aby lokalita byla atraktivní a žila celoročně, a ne pouze v letní sezoně.

Významné změny obsažené v návrhu se týkají dopravy. Tou nejviditelnější je přesun silnice, která nyní vede po břehu potoka. Navrhovaná trasa je vedena druhou stranou areálu, kolem okraje lesa. To by prý zlepšilo do-

pravní situaci v lokalitě a umožnilo zapojení potoka Libotínky do rekreačního potenciálu oblasti. Navíc návrh počítá i s přemístěním autobusové zastávky blíže k areálu a také s parkovištěm zhruba dvojnásobné kapacity, které by mělo zvládnout i letní špičky.

Atraktivitu lokality navrhuje urbanisté dotvořit spíše drobnými zásahy. Chátrající požární a přehřívací nádrž by se mohla proměnit v brouzdaliště. Přímo na jeho hladině pak navrhuje pódium, které by mohlo sloužit jak pro relaxaci u sauny, tak pro drobné koncerty a jiná vystoupení. Sportovní část areálu by kromě stávajícího vybavení mohla být doplněna o nové workoutové hřiště, prostor pro pétanque a další volnočasové aktivity. Urbanistická studie navíc počítá s novým zázemím pro sportovní areál, které by mohlo sloužit i jako komunitní prostor nebo hudební zkušebna.

Hlavním tématem setkání ale byla historická budova Libotína. Dřevostavba ze začátku čtyřicátých let minulého století je ve špatném technickém stavu a nesplňuje nejen funkční požadavky dnešní doby na podobnou stavbu, ale ani většinu platných norem. S odvážnou myšlenkou budovu ve stávajícím místě zbourat a postavit ji o kus dál, aby se vyřešily provozní konflikty koupaliště, však u většiny diskutujících narazila, a to přesto, že jinak byla studie přijata spíše kladně.

Lidé mluvili o Libotínu a jeho starovětském zázemí jako o srdcové záležitosti a unikátu, který má zásadní podíl na genu loci celé lokality. „Budova je unikátní, opravte ji a zrušte plot, ale neničte to místo,“ uvedl v diskuzi Radim Žárský, jeden z diskutujících. Lidé se vyslovovali pro názor, že by budova měla být rekonstruována i za cenu vyšších nákladů, nebo alespoň nahrazena kopií. Ta by podle některých vystupujících mohla zachovat

hmotu a charakter budovy, ale zároveň být jen fasádou pro moderní objekt. Další lidé dokonce uvažovali o památkové ochraně objektu, která by ale významně zkomplikovala jakékoliv stavební zásahy.

David Plandor upozornil, že podle odborných posudků je rekonstrukce takřka nereálná, i přesto však ani představitelé města nechtějí objekt srovnat se zemí. „Nikdo nechce přijet zítra s buldozerem. Pokud ale chceme, aby areál ekonomicky fungoval, musíme počítat i s tím, že nová budova bude nutností,“ řekl starosta Plandor, ale upozornil, že vše je teprve na začátku. Předložená koncepce je pouze návrhem, který má sloužit jako podklad pro další diskuzi a etapy přípravy. „Je to inspirace, ne hotový projekt. Ne vše je na pozemcích města a zatím nebyly ani předběžně vyčísleny náklady. Jasně je, že něco takového by město realizovalo po etapách,“ připomněl starosta.



Zástupci deseti organizací uvařili jedenáct polévek, účastníkům nejvíce chutnala králičí, kterou uvařil tým z kopřivnické Charity. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ



V pátek si přišlo zaběhat na Nové náměstí 370 lidí, kteří se tak zapojili do charitativní akce, jejíž výtěžek putuje na podporu výstavby dětského hospice Cibulka. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Opět probíhají setkání lidí, kteří se starají o své blízké

Kopřivnice (hod) – Po prázdninové pauze se uskutečnilo už druhé setkání svépomocné skupiny pro neformální pečující. Ti se sešli, jak bývá zvykem, v zasedací místnosti ve 2. patře na radnici. Pracovnice sociálního odboru Magda Lužná jim přiblížila postup například pro vyřizování příspěvku na péči, jaké služby mohou lidé pro své rodinné příslušníky využívat a další.

„Setkání opět budou probíhat každé druhé úterý v měsíci a je určeno pro ty, kteří se starají o své blízké – ať už o seniory, osoby se zdravotním postižením, nebo jinak potřebné členy rodiny,“ uvedla Iva Dobrozemská, referentka odboru sociálních věcí a zdravotnictví na kopřivnické radnici. Ta poznamenala, že fungování této skupiny vyšlo z komunitního plánování sociálních služeb. „Funguje už druhým rokem a lidé, kteří do ní docházejí, si ji moc pochvalují,“ dodala Iva Dobrozemská.

Skupina neformálních pečujících není uzavřena. Přijít může kdokoli, koho daná problematika zajímá.

„Ve skupině si sdělujeme své zkušenosti s využíváním služeb, nebo na co si dávat pozor, když chci o něco žádat, což zejména nově přichozí velmi oceňují,“ uvedla Zuzana Jalůvková, která byla jednou z prvních členek svépomocné skupiny a která se na počátku letošního roku stala její vedoucí.

## Na náměstí se připravuje veselá oslava „Dne mrtvých“

Kopřivnice (dam) – Nové náměstí se v sobotu 25. října odpoledne promění v místo plné barev, hudby a vůní. Ve třináct hodin v prostoru u výtvarného pavilonu vypukne ¡FIESTA! – španělsko-mexické oslavy svátku Día de los Muertos. Připraveny jsou výtvarné i kulinářské workshopy, hudební i divadelní produkce a vystoupení artistů.

O hudební program se bude od 14 a následně od 16 hodin starat Adán Sánchez Band. Mezinárodní skupina muzikantů usídlená v Ostravě hraje flamenco fúzující s popem a latinskoamerickými rytmy. Jejich koncert slibuje energickou show plnou perkusí a ohnivých kytaro-

vých melodii.

Ve tři hodiny odpoledne se návštěvníci mohou těšit na divadelní představení Příběh malé Lupitiny González v podání oceňovaného souboru Loutky bez hranic. Veselá i dojemná inscenace přenesla diváky do Mexika, kde rodina malé Lupitiny slaví Den mrtvých. Loutkové představení, které sesbírало řadu mezinárodních ocenění, připomíná, že smrti se není třeba bát, protože je přirozenou součástí života.

Na pohádku naváže výtvarná dílna, kde si děti nazdobí mexické cukrové lebký. Už od 13.30 poběží také tiskařský workshop se Zuzkou Přívětivou, při kte-

rém si účastníci mohou natisknout tematický motiv na vlastní či zakoupený textil. Ti, kdo stihli rezervaci včas, budou moci proniknout také do tajů mexické kuchyně a pod vedením Honzy Nedomy připravit své „První tacos“.

Mexickou kuchyni, tematickou výzdobu nebo malování typických masek na obličej si budou moci vychutnat všichni příchozí. Atmosféru odpoledne dotvoří pouliční umělci Choke a Cheka v pestrobarevných kostýmech a na chůdách. O půl páté, až se sešerí, uzavře připravený program projekce oscarového animovaného filmu Coco přímo na Lašskou bránu.

## Arnošt Frauenberg bude bavit stand-upem i muzikou

Kopřivnice (dam) – Zábavě bude zítřejší večer patřit také ve Vile Machů. Právě v jejím sále bude totiž 24. října od 19 hodin vystupovat Arnošt Frauenberg. Populární komik, herec, moderátor a písničkář je rodákem z Děčína, vystudoval strojní průmyslovku a prošel řadou profesí. Svou dráhu baviče nastartoval před patnácti lety, kdy se začal objevovat v komediálním pořadu Na stojáka, jeho stand-upy jsou i součástí populárního Comedy Clubu a baví také posluchače Evropy 2. Kromě toho má na svém kontě několik menších rolí v televizních filmech a seriálech. Kromě komedie se Frauenberg věnuje také muzice – skládá písničky, které hrává s vlastní kapelou, a vydal už dvě samostatná cédéčka. Kopřivnici zítřka čeká jeho pořad Best of Standup – standup & song, který spojuje to nejlepší z jeho vystoupení s originálními hudebními vložkami.



Nejen Lukáš Vaculík a Pavel Nečas bavili návštěvníky kopřivnického kulturního domu komedií Kaktusový květ. Ta byla na programu ve čtvrtek 16. října. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Hranáč v kulturním domě rozjede Crazy Show

Kopřivnice (dam) – Velký sál kulturního domu zítřka večer zaplní nejen často nekorektní humor, ale především neutuchající energie Martina Hranáče. Ten společně se svou sestrou Štěpánkou Šmídovou přiveze do Kopřivnice Crazy Show spojující krátké scénky, stand-up a osobité vyprávění zábavných historek.

Martin Hranáč se vyučil číšníkem, ale už od mládí ho lákalo bavit lidi. Prošel televizní pěveckou soutěží Do-Re-Mi, zúčastnil se SuperStar a odehrál několik menších rolí v legendárním divadle Semafor. Do širšího povědomí vstoupil účastí v reality show VyVolení, kde zaujal svou bezprostředností a výstředním chováním. Rychle nabytá popularita ale rychle zmizela a Hranáč se vrátil k práci v gastronomii.

Právě zkušenosti z této profese se později staly základem jeho současné tvorby a odrazovým můstkem zpět do záře reflektorů. Z každodenních zážitků s hosty restaurací začal vytvářet krátká videa, která s humorem a ironií odhalují zákulisí gastronomického provozu i mezilidské vztahy. Jeho videa posbírala mili-

ony zhlédnutí, postavy a skeče se rychle staly virálními a Hranáč si získal publikum napříč věkovými skupinami.

Na těchto základech staví i Crazy Show. V živém vystoupení, ve kterém je mu na jevišti partnerkou sestra Štěpánka Šmídová, oba ztvárňují různé postavy v improvizovaných scénkách. Vzhledem k Hranáčově zálibě v improvizaci je každý večer originál a původní scénář se mění podle atmosféry a reakcí publika. Diváci se mohou těšit na večer plný otevřenosti, nadsázky a situačního humoru.

Martin Hranáč čerpá ze svého profesního i osobního života, včetně zkušeností z reality show i hudebních projektů, na kterých spolupracuje s DJ Roxtarem. Nevyhýbá se ani tématům spojeným s vlastní homosexualitou, kterou glosuje velmi otevřeně. Ve svých vystoupeních se Martin Hranáč často pohybuje na hraně obecně přijatelného humoru, a mnohdy i za ní, ale i tak má své oddané publikum a řada jeho živých vystoupení je brzy vyprodaná, protože i přes svou prostost jeho humor trefně glosuje některá společenská klišé i problémy.

## Grande Moravia Orchestra chystá koncert Morriconeho hudby ozvláštňené cimbálem

Kopřivnice (dam) – V lednu obdobná skupina muzikantů pod názvem Grande Orchestra přivezla do kopřivnického kulturního domu melodie Hanse Zimmera, ve středu 29. října se na stejné místo vrátí s výběrem melodií další legendy filmové hudby – Ennia Morriconeho. Koncertní program, nazvaný podle jednoho z nejslavnějších

filmů, pro které slavný Ital skládal muziku, Tenkrát na Západě, odehraje Grande Moravia Ladislava Pavluše. Kromě ústřední melodie z Leoneho legendárního spaghetti westernu zazní skladby jako The Ecstasy of Gold, melodie Chi Mai známá z klasické „belmondovky“ Profesionál, milostné téma z francouzsko-italského filmu Bio Ráj

i tklivá skladba Gabrielův hoboj z historického dramatu Misie, které kromě Oscara znamenalo i Zlatý glóbus za hudbu právě pro Morriconeho.

„Od dětství mě provází fascinace hudbou geniálního Ennia Morriconeho. Jeho melodie pro mě byly víc než jen hudbou – byly krajinou emocí, inspirací, osobním příběhem,“ vysvětluje

Ladislav Pavluš, zakladatel a umělecký vedoucí Grande Moravia Orchestra, proč se se spoluhráči rozhodl nastudovat a provádět právě hudbu tohoto skladatele. Z této osobní fascinace se zrodil nápad propojit dva zdánlivě vzdálené světy – symfonickou filmovou hudbu na jedné straně a cimbálovou muziku na straně druhé. „Jsem

muzikant vyrostlý v prostředí lidové hudby a dlouho jsem přemýšlel, jak propojit její výraz se světem filmové hudby. Touha ale byla silnější než překážky,“ nechal se slyšet Ladislav Pavluš. Aranžér prý vznikaly s respektem k originálu, ale zároveň s vášní pro tradici, s cílem vytvořit něco neotřelého.

Přístup Ladislava Pavluše má své příznivce i odpůrce. Na jedné straně jsou návštěvníci koncertů pochvalující si atmosféru koncertů i výkony muzikantů, na druhé posluchače nezvyklé složení orchestru i jeho podstatně menší obsazení, než bývá u filmových ansámbľů zvykem, působí nepatřičně

a rušivě. Každopádně Grande Moravia Orchestra se prezentuje jako profesionální orchestr složený z výjimečných hudebníků. Jejich hudební produkci doplní videoprojekce, díky které si návštěvníci koncertu snáze propojí jednotlivé melodie s konkrétními filmovými tituly a scénami. Koncert Tenkrát na Západě slibuje večer plný emocí, kdy se filmové melodie promění v živý příběh. „To, co děláme, není jen koncert. Je to pocta mistroví filmové hudby, cesta emocí, spojení tradice a inovace. Hudba, která má sílu spojovat lidi napříč styly, generacemi i světy,“ říká o programu jeho autor Ladislav Pavluš.

## Komorní orchestr Kopřivnice oslavil třicet let na koncertních pódii

Kopřivnice (dam) – „Třicet let není jen významný milník v historii tělesa, ale především důkaz vytrvalosti, odhodlání a lásky k hudbě, která spojuje jak samotné hudebníky, tak jejich publikum.“ Právě tato slova zněla v úvodu jubilejního koncertu v Katolickém domě, kterým své výročí oslavil Komorní orchestr Kopřivnice.

Soubor vznikl 3. ledna 1995 i díky nadšení Markéty Melčákové, jejíž elán strhl další hudebníky, kteří věřili, že i v malém městě má smysl vybudovat orchestr orientovaný na klasickou hudbu. Během tří desetiletí si ansámbľ vybudoval pevné místo v kulturním životě Kopřivnice i okolí. Pravidelně spolupracuje s pěveckými sbory, natočil několik CD, hrál pro publikum ve Francii i Itálii. Za připomenutí stojí také účast na projektu „Jablůčko“ a „Sakura“, na nichž spolupracoval s japonskou klavíristkou Yukiko Sawa. Během let se u dirigentského pultu vystřídal kromě zakladatelky Markéty Melčákové také Petr David a dlouholetý dirigent Petr Lichnovský. Od září loňského roku stojí v čele orchestru Petr Rajnoha.

Čtrnáctičlenný soubor v skladbách slavnostního kon-



Petr Rajnoha řídí Komorní orchestr Kopřivnice při jeho sobotním koncertě v Katolickém domě pořádaném u příležitosti 30 let od založení souboru. FOTO: DAVID MACHÁČEK

certu posílili hráči na dechové nástroje, takže se v několika momentech rozrostl až na dvacetičlenný ansámbľ. Publikum, které zaplnilo přibližně polovinu velkého sálu Katolického domu, tvořili nejen příznivci klasické hudby, ale i bývalí členové orchestru. Hudebníci tentokrát nehráli na pódiu, ale rozložili se přímo na parketu,

aby byli svým posluchačům blíží.

Hudební program otevřely Tři drobnosti Georga Friedricha Händela. Následovala třívětá Symfonia G dur českého barokního skladatele Jiřího Antonína Bendy, poté zaznělo romantické Impromptu pro smyčce Jeana Sibelia a tři tance z Capriol Suite britského kom-

ponisty Petera Warlocka. O pauze se posluchači mohli nejen pozdravit s hudebníky a dopřát si malé občerstvení, ale také nahlédnout do kronik, které mapují třicetiletou historii orchestru. Vývrcholením večera byla Schubertova Symfonia č. 5 B dur, kterou orchestr provedl s elegancí a energií hodnou svého jubilea.

## Psychohygiena

Beseda pro pečující i širokou veřejnost

**Pondělí 3. listopadu 2025 v 17 hodin**

zasedací místnost č. 266, 2. patro Městského úřadu Kopřivnice

Péče o duševní pohodu je důležitou součástí péče o sebe tak, abychom byli schopni zvládat i náročné životní situace. Na setkání se budeme věnovat praktickým tipům pro psychohygienu v každodenním životě.

Z důvodu omezené kapacity doporučujeme se předem přihlásit na tel.: 556 979 480 nebo e-mail: pavla.zackova@koprivnice.cz.

Vstup zdarma.

## KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

## KINO KOPŘIVNICE

**Čt 23. – pá 24. října** v 16.30 hodin drama ČR **Cukrkandl**. Příběh o dospívání, rodině a přátelství v době, kdy svět nebyl tak sladký, jak název napovídá.

**Čt 23. – pá 24. října** v 19 hodin horor USA **Stvůry**. Dva nejlepší kamarádi se ocitnou uprostřed noční můry, když čelí prastarému zlu, které číhá ve tmě.

**So 25. – ne 26. října** ve 14 hodin animovaný Německo **Tafiti a kámoši z pouště**. Veselá pohádka o malé mangustě Tafiti, jejích přátelích a dobrodružstvích v africké poušti.

**So 25. – ne 26. října** v 16.30 hodin komedie drama ČR **Nelituju ničeho**. Hořkosladká komedie o tom, že nikdy není pozdě začít znovu a najít odvahu ke změně.

**So 25. – ne 26. října** v 19 hodin hudební dokument USA **Springsteen: Vysvobod mě z neznáma**. Bruce Springsteen se vrací s osobní zповědí o hudbě, životě a hledání svobody.

**Po 27. října** v 19 hodin komedie ČR **Srnky**. Surrealistická komedie o tom, jak jedno setkání dokáže převrátit poklidný život vzhůru nohama.

**Út 28. října** ve 14 hodin komedie USA **Gábinin kouzelný domek ve filmu**. Příběh plný fantazie, kouzel a humoru, který by chtělo prožít každé dítě.

**Út 28. října** v 16.30 hodin drama, ČR, DE **Franz**. Působivý příběh inspirovaný životem a fantazií Franze Kafky, který fascinujícím způsobem předběhl svou dobu.

**Út 28. října** v 19 hodin romantická komedie IT **Bláznivě**. Rozkošná romantická komedie, která nás zavede do myslí dvou lidí během jejich prvního rande.

**Čt 30. – pá 31. října** v 16.30 hodin dokument ČR **Nepela**. Krasobruslař Ondrej Nepela se vrací z olympijských her se zlatou medailí na krku. Čeká na něj obdiv fanoušků a československá realita. Slavný, citlivý a nejistý sportovec hledá cestu do prostoru, v němž by konečně mohl být sám sebou.

**Čt 30. – pá 31. října** v 19 hodin komedie ČR **Boží úlet**. Bláznivá komedie plná změn, nečekaných situací a originálního humoru.

**So 1. – ne 2. listopadu** ve 14 hodin animovaný, rodinný, DE **Ušák Chicky 2: Tajemství Světě**. Králíček Chicky se vydává na další dobrodružství plné zábavy, napětí a přátelství.

**So 1. listopadu** v 16.30 hodin komedie ČR **Něco za něco**. Černá komedie s Annou Polívkovou o vztahové prověrce, která začne nečekaně při hledání vhodného dárce ledviny.

**So 1. listopadu** v 19 hodin dokument FR **Bugonia**. Dva mladí muži posedlí konspiračními teoriemi unesou vlivnou ředitelku velké společnosti, přesvědčení, že je mimozemšťanka, která má v úmyslu zničit Zemi.

**Ne 2. listopadu** v 16.30 hodin Umění v kině **Královská opera – Tosca**. Ve válkou zmítaném Římě žijí Flavia Tosca a Mario Cavaradossi jeden pro druhého a pro své umění. Když však Cavaradossi pomůže uprchlému vězni, dvojice si

znenápkou stane nepřítelem, a smrtí. Zkoumá smysl toho všeho tady na Zemi (akademická posluchárna).

**Po 27. října** v 18 hodin cestovatelská beseda **Jižní Amerika**. O putování přes osm států fascinujícího kontinentu budou vyprávět Deny a Carol.

KULTURNÍ DŮM  
KOPŘIVNICE

**Pá 24. října** v 19 hodin stand-up show **Martin Hranáč – CRAZY SHOW**. Připravte se na nezapomenutelný večer plný smíchu s Martinem Hranáčem – komikem, hercem, číšníkem a optimistou s jedinečným smyslem pro humor. Martinův příběh číšníka a jeho každodenní zážitky z gastronomie se stávají zábavným vyprávěním, které osloví naprosto všechny.

**St 29. října** v 19 hodin koncert **Tenkrát na Západě**. Orchestr Grande Moravia Ladislava Pavluše přináší nezapomenutelný večer s mistrovskými díly Ennia Morriconeho. Cimbál – srdce orchestru – dodává slavným melodiím nový, podmanivý rozměr.

**So 1. listopadu** od 9 hodin **Pole Princess**. 8. ročník celorepublikové soutěže od 5 do 18 let v Pole dance, Aerial hoop a Aerial Silks.

**Ne 2. listopadu** v 10 hodin pohádka pro děti **O pokladu na konci duhy**. U pramene říčky žije víla Bublava a ve starém mlýně vodník Blatouch, který čeká na nové obyvatel. Poutníci Běla a Libor hledají štěstí a poklad na konci duhy, ale musí projít cestou odvahy a laskavosti. Pohádka plná kouzel, překvapení a písniček potěší malé i velké diváky.

## NOVÉ NÁMĚSTÍ

**So 25. října** od 13 hodin **¡FIESTA!** Španělsko-mexické oslavy na náměstí v Kopřivnici. Zahraje Adán Sanchez Band – fúze tradičního flamenco s dalšími lidovými hudbami z celého světa. Děti pobaví Loutky bez hranic či promítání pohádky Coco. Tematická výzdoba ve stylu Día de los Muertos, malování masek na obličej, tvořivá dílnička, mexická kuchyně (Nové náměstí a výstavní pavilon).

## VESTIBUL RADNICE

Aktuální výstava – **Žijeme města budoucnosti**. Putovní výstava o městské mobilitě (do 31. října)

KNIHOVNA  
KOPŘIVNICE

Aktuální výstava **Praha z ptáčích perspektivy**. Výstava fotografií Václava Fanty (do 30. října).

**Čt 23. října** v 17 hodin beseda **Život mezi životy**. Beseda s Jiřím Havelkou na téma kdo jsem, smysl toho všeho, život mezi životy. Cesta Jirku zavedla k léčitelskému povolání, sám zažil stav mezi životem

## SAD E. BENEŠE

**Ne 2. listopadu** v 17 hodin **Lampionový průvod**. Tradiční podzimní průvod se světýlky Kopřivnicí. Sraz před Ringhofferovou vilou, krátká nenáročná trasa, v cíli možnost opečení špekáčků.

## GALERIE GALAXIE

**Pá 24. října** od 20 hodin koncert **Anki + Kvietah**. Dvě mladá jména, která aktuálně rezonují nejen českou alternativní scénou. Z vietnamské večerky v Sudech na vrchol alternativní scény a nová Zuzana Navarová rozezná kopřivnickou Galaxii.

## MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava **Obrazy nejen mé krajiny**. Výstava u příležitosti stých narozenin Josefa Treuchela (do 16. listopadu).

## LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava **Burianův jazyk**. Výstava obrazů Zdeňka Daňka uctí dílo místního rodáka (do 19. listopadu).

## ŠTRAMBERK

Aktuální výstava **Zdeněk Burian 120 let**. Výstava k významnému jubileu místního rodáka, malíře pravěku (Muzeum Šipka, do 23. listopadu).

Aktuální výstava **Jeskyně českých Karpat**. Výstava Muzea Šipka, která nás zavede do nitra jeskyní Štramberku a Moravskoslezských Beskyd. Seznámíte se s fascinujícími prostory rozsedlinových jeskyní a s nebezpečím, které číhá na speleology vydávajícími se do neznámých míst (Muzeum Šipka do 26. dubna).

**So 25. – st 29. října** **Dušíčkovy víkend**. Podzimní prázdniny v Muzeu Šipka. Přijďte si vytvořit kamenný svícen vaší rodiny.

**So 1. listopadu** od 14.30 hodin **Dětský festival pod Trábo**. Druhý ročník zábavného festivalu pro děti. Smyšlohraní, balónkový klaun, promítání pohádek a spousta doprovodného programu.

## KINO ŠTRAMBERK

**Ne 26. října** v 18 hodin dramedy ČR **Tony má plán**.

## DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

**Kurandero** je označení pro kečuánského léčítele či léčitelku. Autor knihy, kečuánský indián **Hernán Huarache Mami**, přináší příběh mladé kečuánské ženy Kantu, která je ve své rodné indiánské vesnici při bouři zasažena bleskem a přežije. Takovým lidem je podle tradice poskytnuta zvláštní síla, s níž ale Kantu zpočátku nechce mít nic společného. Když je ale čím dál zřetelnější, že skutečně získala jakési neobvyklé schopnosti, podvolí se a přijme zasvěcení. Učí se vnímat a přijímat síly okolní přírody i sebe sama.

Diana přišla velmi brzo o rodiče, manžel ji podvedl s mladší a při rozvodu jí vzal dům, auto i poslední kus důstojnosti. Jednoho dne se Diana rozhodne, že sebelibosti už bylo dost a přestěhuje se z Londýna na venkov. Když konečně po dlouhých měsících najde v sobě klid, vstoupí jí do cesty tichý cizinec, který z jejího života odchází a opět se vrací, jak se mu zachce. Její druhá šance na život, klid a nově nabyté city však končí v momentě, kdy se její tajemný společník nevrátí, jak jí slíbil. Autorkou milostného románu **Chuť ticha** je **Štefánia Baranová**.

Osmnáctiletá Anna, postižená dětskou obrnou, se vzbouří proti kruté výchově a údelu služky, který jí určila matka. Na podzim roku 1938 se bez podpory rodiny vydává ze zaostalé slovenské vesnice do Bratislavy. Tady si chce splnit svůj sen: vystudovat medicínu. Annina odhodlaná povaha ovlivní i její dceru Lucii. Matčina tvrdá výchova plná předsudků, přinese vzor, nevěru a nakonec i vraždu. Podaří se Lucii najít vlastní cestu? Autorkou románu **Luciina volba** je **Dagmar Berková**.

**Němý svědek** je v pořadí pátou knihou krimi série o detektivu šéfinšpektorovi Jacku Loganovi od **J. D. Kirka**. Tentokrát se ocitá na odlehlém ostrově Canna, kde se najde mrtvé ženské tělo. Vyšetřování mu, jako obvykle, komplikuje typické skotské počasí, a tak se ocitne na odlehlém ostrově bez auta, odříznutý od světa i technologií. Jak má ale najít vraha, když si oběť stihla znepřátelit prakticky celý ostrov a podezřelý je téměř každý, dokonce i strašák do zelí?

Mladá restaurátorka Vivien Vincentová dostane nabídku, která se neodmítá. Když pro slavného sběratele umění rozluštil šifru ukrytou v obraze, splní se jí sen. Jenže o obraz má zájem i ostrý zloděj Alex – a oba jsou pro vylouštění hádanky ochotni udělat cokoli. Co plátno ukrývá, že po něm oba muži tak touží? Vivien brzy zjistí víc, než by měla. Minulost obou mužů vyplouvá na povrch, pravda je nebezpečnější, než čekala, a z dobrodružství se stává boj o život i spravedlnost. Thriller **Obraz minulosti** napsala **Eva Marie**.

**Sekretářka v utajení** je emocemi nabitý román **Ellie Midwoodové** z období druhé světové války a vypráví neuvěřitelný, a přesto skutečný příběh Dory Schaulové, jedné z nejodvážnějších žen historie. Dora pracuje v odboji a v přestrojení se vydává za sekretářku šéfa gestapa, vojáka s pověstí chladnokrevného zabijáka. Vaří kávu lidem, jimiž opovrhne. Píše dopisy pro netvory, kteří povraždili její rodinu. Každou chvíli může být odhalena. Dokáže splnit nebezpečný úkol a zachránit tisíce životů?

Legendární americké dopravní letadlo B-747 a jeho první český kapitán, bývalý vojenský letec ČSLA Slavomír Pískatý. Jak k sobě našli cestu? Proč má ikonický letoun na trupu onen nezaměnitelný hrb? Co všechno Jumbo Jet uveze? V unikátní společné biografii špičkového letadla a elitního letce najdou odpovědi na spoustu otázek jak zapálení fanoušci letectví, tak i běžní cestující. Autorem knihy **Slavomír Pískatý** je novinář **Petr Čermák**.

## STOLNÍ KALENDÁŘ NA ROK 2026

Město Kopřivnice připravuje stolní kalendář na rok 2026, jehož součástí bude mimo jiné přehled kulturních, společenských a sportovních akcí.

Pokud v příštím roce plánujete v Kopřivnici nějakou zajímavou akci a chcete, aby byla zveřejněna v kalendáři distribuovaném do všech kopřivnických domácností, neváhejte nás kontaktovat.

Informace o akcích zasílejte do 31. 10. 2025 na e-mailovou adresu [ic@koprivnice.cz](mailto:ic@koprivnice.cz) a předmět e-mailu je třeba nazvat **Kalendář 2026**.

Informace o akcích v okolí Kopřivnice naleznete na [www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz) nebo [www.lasska-brana.cz](http://www.lasska-brana.cz)

VEČERNÍ STRAŠIDELNÁ  
BUBU STEZKA

1. listopadu 2025  
u Husovy Lípy

(bowling u koupaliště)

Start: 17:00

Do: 18:15

Cíl: chata  
Červený kámen

JIŽ 13. ROČNÍK

Vstupné: 50 Kč

(včetně vstupné)

Máte rádi noční procházky a strašidly? Neváhejte a přijďte si projít stezku se strašidly. V cíli vás čeká hudba i možnost opéct si buřtu.

Facebook - Pionýr Kopřivnice

## POTŘEBUJEME VÁŠ NÁZOR

Máte zkušenosti se sociálními službami ve městě?

Vyplňte anketu, která pomůže zjistit, jaké jsou vaše potřeby v oblasti sociálních služeb a jak jste spokojeni s jejich kvalitou.

Dotazník lze vyplnit do 30. 10. 2025



Pátek 24. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 31. října – PROVOZNÍ PAUZA



- Chytrá televize FixProTV
- 7 dní zpětného zhlédnutí
- 120 hodin nahrávání
- Již od 47 Kč / měsíc



**INZERCE**

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

**PRODÁM**

• čističku vzduchu. V záruce, 3 000 Kč. Tel. 777 513 390

**Chcete podat inzerát? Volejte: 556 879 434**

**BYTY**

• Prodám byt 3+1 (68 m<sup>2</sup>) v 5. patře panelového domu na ul. Francouzská v Kopřivnici. Družstevní s možností převodu do OV (žádost již podaná – možnost hypotéky). Byt v původním stavu, lodžie, sklep. Dům zateplený, výtah, klidná lokalita blízko centra. Cena 3 100 000 Kč + anuita a poplatky družstvu cca 70 tis. Tel.: 725 840 353

**ZMĚNY SVOZU ODPADŮ O STÁTNÍM SVÁTKU 28. 10.**

**door-to-door papír** místní části (Lubina, Vlčovice, Mniši)  
**náhradní termín: pondělí 27. 10.**

**svoz směsného odpadu**, ulice Horečkova, svoz multikárou  
**náhradní termín: středa 29. 10.**

**svoz kompostejnerů na bioodpad**, část Luhy  
**náhradní termín: středa 29. 10.**



**Ostatní svozy zůstávají beze směny, sběrný dvůr je o státním svátku uzavřen**

**Dotační program č. 1/OŠKS/2026 PROGRAM NA PODPORU SPORTU, VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT A SPORTOVNÍCH AKCÍ SE ŠIROKÝM ZAPOJENÍM VEŘEJNOSTI**

**ÚČEL, NA KTERÝ MOHOU BÝT PENĚŽNÍ PROSTŘEDKY POSKYTNUTY:**

1. Provoz, spolková organizovaná činnost a pravidelné akce
2. Sportovní akce se širokým aktivním zapojením veřejnosti

**Celé znění dotačního programu naleznete na úřední desce města nebo na webových stránkách města.**

**LHŮTA PRO PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTI:** od 27. 10. 2025 do 2. 11. 2025

**MÍSTO A ZPŮSOB PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTI:**

Výhradně elektronické podání odeslané na předepsaném formuláři prostřednictvím Portálu občana v části určené pro „DOTACE“ [www.portal.koprivnice.cz](http://www.portal.koprivnice.cz), s přihlášením pomocí identity občana, bankovní identity, nejpozději do stanovené lhůty pro podání žádosti.

**KONTAKTNÍ ÚDAJE:** Městský úřad Kopřivnice  
Odbor školství, kultury a sportu  
Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice  
Kontaktní osoba: Radana Marková, 7. patro, dveře č. 769  
E-mail: [radana.markova@koprivnice.cz](mailto:radana.markova@koprivnice.cz)  
Tel.: 556 879 762, 733 626 246

**Plánujme společně**

Přijďte diskutovat nad společnými tématy

**Středa 12. listopadu od 16:30 hodin**  
velký sál Kulturního domu Kopřivnice

**Program**  
- ohlédnutí za uplynulým obdobím  
- stanovení desatera příležitostí Kopřivnice  
- hlasování o prioritách  
- losování dáreků

**Dvě aktivity si přímo z fóra odnesou šek na 10 000 nebo 15 000 Kč. Přijďte navrhnout a vybrat které.**

**Drobné občerstvení**  
Lahodná káva dua Pavel & Pavel

**průpraveno žáky Hotelové školy Františtal p. R.**

**Habitka přírodní kosmetiky z Beskyd**

**Akce v prostorách Kulturního domu Kopřivnice navazuje na přehlídku středních škol Den dvě kariéry.**

**Základní škola Kopřivnice-Lubina**  
**Studentský dobrovolnický klub ADRA**  
**Frydek-Místek**

**#JSEMLASKAVEO**

**pořádají v rámci Světového dne laskavosti**

**SOCIÁLNÍ ŠATNÍK**

jedná se o sbírku oblečení, ložního prádla, ručníků, utěrek a hygienických potřeb (především tuhá mýdla a krémy na ruce)  
Čisté a vyprané věci v igelitových pytlích noste k tělocvičce školy ve dnech  
**6. 11. 2025 – 12. 11. 2025**  
**od 7:00 do 15:30**  
Přijďte podpořit dobrou věc.

**LASKAVOST PLODÍ LASKAVOST**

**Rozhodněte, který z letošních KOPROJEKTŮ získá až milion korun na realizaci z participativního rozpočtu města 2025!**

**Hlasujte!**

**Pravidla, historie, aktuality [www.koprivnice.cz/koprojekty](http://www.koprivnice.cz/koprojekty)**

**Rozdíly mezi gastro a bioodpadem**

**BIOODPAD**  
Hnědý kontejner a kompostejner

- uvadlé květiny a odpad ze zeleně
- jádřince, pecky z ovoce, listy a nařezané zeleniny
- zbytky ovoce a zeleniny
- čajový odpad a sáčky
- kávový odpad včetně filtrů a ubrousků
- travní hmota
- plevel, seno, sláma, podestýlka z chovu drobných zvířat
- hnůj, slepičí trus
- spadlé listy, dřevní štěpka
- slupky z exotického ovoce
- piliny, hobliny, kůra (z nelakovaného a chem. neošetřeného dřeva)
- skořápky ořechů a vaječné skořápky

**GASTRO ODPAD**  
Hnědá popelnice s kovovým madlem

- tepelně upravené i neupravené potravinové rostlinného a živočišného původu
- prošlé potraviny i s původním obalem (papír, plast, kov)
- syrové i zpracované maso
- rybi a drůbeží kosti
- mléčné výrobky
- zbytky ovoce a zeleniny, spadlé ovoce
- zbytky jídel
- pečivo
- cukrovinky
- sedliny kávy a čaje

**BURZA OBLEČENÍ**

Projděte své skříně a dejte druhou šanci svým svrškům nebo hračkám. **Zadarmo přinesete, zadarmo odnesete!** Plyšáci poputují na dětské oddělení Nemocnice v Novém Jičíně.

**5.–7. listopadu od 10 do 17 hodin v Katolickém domě Lubina**

Kontakt: Dagmar Křístková, telefon 604 305 467

**Sběrný dvůr** ul. Panská, Kopřivnice  
Tel. 739 503 612

**duben–říjen** po–pá 8–18 hodin  
so 8–16 hodin

**Máte doma něco, co už nepotřebujete, ale je vám líto to vyhodit? Doneste to do Re-use centra ve sběrném dvoře, kde staré věci dostávají šanci na nový domov!**

**OTEVÍRACÍ DOBA MĚSTSKÉHO HŘBITOVA KOPŘIVNICE**

listopad–duben 8–18 hodin  
květen–říjen 6–20 hodin

Žádáme návštěvníky o dodržování provozního řádu. Hřbitov bude po skončení denní provozní doby pravidelně zamykán.

**KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR**

**OTEVÍRACÍ DOBA**

duben–listopad	PO, ČT	7–18 hodin
	ÚT, ST, PÁ	7–15 hodin
	SO	7–12 hodin

**ZÁKAZ PÁLENÍ LISTÍ A TRÁVY OD 1. 3. 2025**

**CO SE MĚNÍ?**

- Od 1. 3. 2025 platí celostátní zákaz spalování listí, trávy a větví na zahradách.
- Oheň na zahradě je povolený jen pro rekreační účely (např. opékání burčků).
- Na otevřeném ohništi lze pálit suchý, neznečištěný materiál.

**PROČ JE PÁLENÍ ZAKÁZÁNO?**

- Spalování vlhkého odpadu uvolňuje jedovaté látky: oxid uhelnatý, oxidy dusíku, jemné prachové částice.
- Znečištěné ovzduší škodí zdraví a zhoršuje kvalitu života.

**CO HROZÍ ZA PORUŠENÍ?**

- Pokuta až 50 000 Kč pro jednotlivce.
- Až 500 000 Kč pro firmy a podnikatele.
- Opakované porušení může vést k dalším sankcím.

**DALŠÍ UPOZORNĚNÍ**

Hromadné vypalování trávy, plevelu nebo křovin je rovněž zakázáno.

**JAK SPRÁVNĚ NALOŽIT S BIOODPADEM?**

- Kompostování – přirozená cesta, jak obohatit půdu.
- Štěpkování větví - čerstvé větve můžete rozdrtit na štěpku a využít k mulčování.
- Sušení větví na oheň - několikaměsíční sušení umožní využít větve na táborák.
- Hnědá popelnice – bioodpad světe odvozu obce.
- Sběrný dvůr – využijte možnosti ekologické likvidace.

**Blíže informace na: [www.dostupnyadvokat.cz/paleni-listi](http://www.dostupnyadvokat.cz/paleni-listi)**

## Hynek Bartoň byl jediný míček od prvního finále challengeru v kariéře

Kopřivnice (mha) – Jediný míček od prvního finále challengeru v kariéře byl kopřivnický tenista Hynek Bartoň na turnaji ATP v Hersonissos (Řecko, Kréta, tvrdý povrch). Na challengeru s dotací 54 tisíc eur došel český hráč až do semifinále, ve kterém bohužel nevyužil neskutečných šest mečbolů a nakonec zápas prohrál. Bylo to jeho třetí challengerové semifinále v kariéře.

Na největším řeckém ostrově Kréta v letovisku Hersonissos to pro Hynka Bartoňe byl po dlouhé antukové sezoně teprve druhý turnaj na tvrdém povrchu (tzv. hardu), před Krétou stihl jen jeden zápas ve španělské Villeně – porážka s Francouzem Grenierem 3:6, 3:6. A i přes nerozehrání na hardu to v Hersonissos běželo vše jako na drátkách. Vhledem ke svému

postavení v žebříčku ATP (již několik týdnů kolem pozice 300) byl kopřivnický tenista nasazen do hlavní soutěže, a nemusel tedy do zrádné kvalifikace. Los turnaje na Krétě připravil Bartoňovi hned trojici britských soupeřů za sebou, na jeho raketě postupně zůstali Britové Max Basing (ATP 451) 6:4, 7:6, nasazená pětka George Loffhagen (ATP 250) 6:3, 6:1 a ve čtvrtfinále Harry Wendelken (ATP 459) 6:3, 2:6, 6:3 a rázem tu bylo semifinále. V něm čekal Belgčan Kimmer Coppejans (ATP 183), už byl i na pozici 97). Proti nasazené jedničce turnaje Hynek vyhrál první set 6:4 a ve druhém se dostal ze stavu 0:4 zpět do hry a později ve druhém setu byl neskutečně malý kousek od výhry. Vedl 6:5 a při podání soupeře vedl 40:0, a měl tedy tři mečboly, ale žádný

z nich nevyužil. Pak měl ještě další tři mečboly při následných výhodách, ale opět nic. Belgčan vyrovnal na 6:6, urval druhý set v tie-breaku 7:6 (9:7) a ve třetím setu už byl na kurtu silnějším hráčem a poměrem 6:3 získal pro sebe zápas i postup do finále (kde ale prohrál 0:2 na sety s Britem Ryanem Penistonem).

Hynek Bartoň získal na Krétě třetí semifinále challengeru v kariéře, když předtím to bylo v rumunském Sibiu (září 2024) a ve finském Tampere (červenec 2025). V aktuální sezoně drží Hynek Bartoň výrazně kladnou bilanci zápasů 48/26 z toho na antuce 31/18 a na tvrdých površích 17/8. Ve světovém žebříčku ATP se Bartoň z páté stovky na začátku roku postupně probil až k první třístovce, konkrétně na pozici 306 (k datu 20. 10. 2025).

## Koloběh Tomáše Vrzala: regenerace, experimentování, tréninky

Kopřivnice (mha) – Na mistrovství světa v Koreji rychle zapomenout, dát se zdravotně co nejlépe dohromady, regenerovat a pustit se do další práce a přípravy směrem k dalším sportovním výzvám a cílům, které se pomalu ale jistě ubírají směrem k paralympiádě. Takové jsou vyhlídky a nejbližší plány kopřivnického paralukostřelce Tomáše Vrzala. „Po ne příliš povedeném MS v Koreji teď bude to nejdůležitější zregenerovat a dát se zdravotně dohromady. Měl jsem na MS potíže se střelením a vůbec jsem nemohl prodat to, co jsem měl natrénováno. Teď se chci zrehabilitovat a postupně dát všechny síly do přípravy na další velké závody, na kterých už postupně půjde i o kvalifikaci na paralympiádu 2028 v USA,“ hlásí Tomáš Vrzal.

Po loňské náročné operaci krční páteře a dlouhé rekonvalescenci se letos (2025) na jaře Tomáš Vrzal postupně vrátil do kolotoče tréninků i závodů. „Není to ještě zdaleka ono, stále se průběžně dávám dohromady. Od návratu po operaci se se střelením trochu peru – a mu-

sím uznat, že to není jednoduché,“ říká sportovec. Před světovým šampionátem v Koreji si Tomáš Vrzal v srpnu vystřílel první místo na MČR v Odoleně Vodě. Na mistrovství světa v paralukostřelbě v Koreji pak byl jedním z pěti členů české výpravy a do Asie se těšil, jenže na šampionát z konce září moc v dobrém vzpomínat nemůže a nebuďe. Nejen kvůli výsledkům (konec páté desítky v kvalifikaci a poté vypadnutí v prvním kole eliminací s ruským soupeřem), ale hlavně kvůli okolnostem, které nebyly vůbec příznivé. „Jedním slovem – trápení. V té Koreji mi nesedlo vůbec nic. Hlavně jsem měl zdravotní problémy a střílelo se mi absolutně špatně. Ruka byla navená a vůbec nebyla schopna reagovat na výstřely. Všechno špatně,“ krčí rameny Tomáš Vrzal při hodnocení MS ve městě Gwangju, do kterého vedla z Kopřivnice pořádně dlouhá a strastiplná cesta. „Bylo to fakt hodně náročné. Jen do Prahy na letiště asi čtyři hodiny, tři hodiny na letišti, pak se asi dvanáct hodin letělo, takže dohromady nějakých zhruba

dvaadvacet hodin, což se také trochu podepsalo na tom všem. Ale zcela zásadní problém byl ten, že mi prostě nefungovalo tělo. Motorika mé pravé ruky není po operaci ideální a právě to je oblast, na kterou se budu muset zaměřit,“ mrzí Tomáše Vrzala, který se teď hlavně bude snažit dát zdravotně co nejlépe do kupy a v hlavě má především co nejrychlejší návrat k trénování. „Moc by teď na podzim pomohlo, kdyby ještě bylo pár dní teplejší slunečné počasí, abych toho stihl co nejvíce nastřílet venku, tak snad se aspoň něco povede,“ přemítá lukostřelec, kterého teď jako hlavní činnost v přípravě čeká především testování tzv. vypouštěčů tětivy. „Budeme to zkoušet úplně od nuly, skoro až bych řekl, že to bude trochu experimentování. Měl by mi v tom pomáhat jako takový konzultant jeden z reprezentačních trenérů, tak se těším, že se do toho pustíme a nebudu na to sám,“ říká Tomáš Vrzal.

V příštích dvou letech se uskuteční velké akce, které budou mít přímý dopad i na paralympijské cíle a sny kopřiv-

nického paralukostřelce. V nadcházejícím roce 2026 je vrcholem ME v Itálii, důležité pro Tomáše Vrzala budou také



Evropský a Světový pohár v Novém Městě nad Metují. V dalším roce 2027 to bude ještě větší. „Na začátku roku se koná mistrovství světa v Austrálii, kde už by se mělo bojovat i o místa pro Olympijské hry 2028 v Los Angeles, to už půjde opravdu do tuhého. Je to dlouhá cesta, nejsem teď v komfortní pozici, ale určitě udělám všechno, co bude v mých silách, abych byl připravený a mohl se pokusit zabojevat o olympiádu,“ těší se kopřivnický lukostřelec na další velké sportovní výzvy.

## Rybský trháč úspěšně zvládlo 52 běžců, ještě více bylo dětí – 91

Rybí (mha) – Daniela Valová a Jiří Kvita vyhráli Rybský trháč, dvanáctý závod Lašské běžecké ligy 2025. Na 13. ročník silničního běhu, který se běžel o druhém říjnovém víkend, si do Rybí našlo cestu dvaapadesát běžkyň a běžců. V Rybí soutěžily také děti – zaběhat si přišlo 44 kluků a 47 děvčat.

Na více než padesátku účastníků hlavního běhu čekala v Rybí tradiční sedmi metrová trať s kopcovitým terénem a převýšením 135 m (šotolina, asfalt). S těmito podmínkami se v mužské části startovního pole (celkem 37 účastníků) se všemi soupeři nejlépe popasoval Jiří Kvita (CK Frenštát p. R.), který závod dokončil v čase 25:25 minut. Mezi ženami, kterých soutěžilo patnáct, byla absolutně nejrychlejší Daniela Valová (AKEZ), která vyhrála s obrovským dvouminutovým náskokem a zároveň se jako jediná dostala pod 30 minut, a to časem 29:48.

Výsledky, Lašská běžecká liga 2025, Rybský

## Fotbalové Vlčovice slaví první výhru podzimu, rozhodl Kachel

Veřovice (mha) – Až do 12. kola (10. hraného) si museli na první vítězství nové sezony počkat fotbalisté Vlčovic-Mniší. Tři body jsou o to sladší, že je ukoristili na hřišti Veřovic, kde dokázali vyhrát 2:1, když vítězný gól zařídil v 63. minutě Matěj Kachel.

AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 1:2 (1:1)

Zápas, který začal kvůli zdr-

žení sudího na předchozím pískaném zápase s asi dvacetiminutovou prodlevou, začali lépe hosté a šli brankou Holuba do vedení. Záhy však domácí, kterým chyběli dva důležité vykarotovaní hráči, srovnali. Ve druhé půli byli aktivnější hosté a přišla odměna v podobě gólu Matěje Kachela, který se trefil střelou zpoza šestnáctky a dal branku ve druhém zápase po sobě. Tentokrát to byla trefa důležitá, pro-

tože znamenala první výhru podzimu. Však se také po zápase v táboře Vlčovic pořádně slavilo. „Po vlnném začátku jsme šli zasloužené do vedení a i po vyrovnání jsme tentokrát zvládli další průběh a znovu jsme šli do vedení. To bylo moc důležité. Troufnu si říct, že kdyby to skončilo třeba čtyři pět jedna, tak by se nemohl nikdo divit. Myslím, že jsme vyhráli zaslouženě. Klukům to určitě

hodně pomůže do závěru podzimu, ještě se dá urvat hodně bodů,“ hodnotil zápas trenér Vlčovic-Mniší Daniel Gabrys.

Branky: 33. Buzek – 23. Holub, 63. Kachel. FC Vlčovice: M. Müller, Siwy, J. Müller, Mat. Bartoň (46. Dom. Gabrys), Štefek, Vrba (43. Harabiš), Holub (90. Škoda), P. M. Horák, M. Vlček, K. Socha (46. Koleček), Kachel. Pořadí 7. ligy sk. D: 1. Fryčovice 25 bodů, 2. Starý Jičín 24, 3. Jeseník n. O. 20, ... 13. Vlčovice 4.

## KAM ZA SPORTEM

**BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI:** pá 24. 10. 8.30–11.45, so 25. 10. 17.30–18.45, ne 26. 10. 14.30–15.45, po 27. 10. 11–12.30, út 28. 10. 14–15.15, st 29. 10. 11–13.30, čt 27. 10. 11–13, pá 31. 10. 10–11.30, so 1. 11. 14–15.15, ne 2. 11. 15.30–16.45 hodin

**FLORBAL:** so 25. 10. od 8 hod. 2. liga juniorů (5. kolo): Paskov Saurians – FBC Vikings Kopřivnice, od 13 hod. FBC Intevo Třinec – FBC Vikings Kopřivnice; ne 26. 10. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravků (7. kolo): FBC Spartak Bílovec – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. TJ Slovan Havířov Bílí – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Z.EK. Petrovice, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers Poruba; út 28. 10. od 18 hod. 1. liga mužů (10. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Butchis; ne 9. 11. od 18 hod. 1. liga mužů (12. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FbC LIŠKY Písek – hala SOU

**FOTBAL: KOPŘIVNICE:** so 8. 11. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (1. kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (1. kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 11 hod. krajská soutěž dorostu sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Petrovice, od 14 hod. 6. liga mužů sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Lokomotiva Petrovice; VLČOVICE: so 25. 10. od 14.30 hod. 7. liga mužů (13. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Hukvaldy; ne 26. 10. od 10 hod. 6. liga dorostu (4. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Příbor B, so 1. 11. od 14 hod. 7. liga mužů (2. kolo), FC Vlčovice-Mniší – Janovice; LUBINA: pá 24. 10. od 14.30 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (4. kolo): Lubina – Mořkov

**FUTSAL:** pá 7. 11. od 20 hod. divize F (1. kolo): Jokerit Kopřivnice – Fénix Budišov nad Budišovkou – sp. hala ZŠ E. Zátorka; pá 14. 11. od 20 hod. divize F (2. kolo): FU Kopřivnice – AFC Medvědi Malé Hoštice – hala SOU

**HÁZENÁ:** so 25. 10. od 18 hod. Chance extraliga mužů (8. kolo): KH ISMM Kopřivnice – T Sokol Nové Veselí; ne 26. 10. od 11 hod. 2. liga st. dorostu SM (6. kolo): KH ISMM Kopřivnice – SHK Polanka n. O.; so 8. 11. od 9 hod. MSL st. žáků sk. I (4. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Nový Jičín, od 11.30 hod. Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava; so 15. 11. od 18 hod. Chance extraliga mužů (10. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Handball Brno – sp. hala ZŠ E. Zátorka

**HOKEJ:** pá 24. 10. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Janovice – Independent (2. liga); so 25. 10. od 9 hod. 4. tř. HC Kopřivnice – Bohumín, Třinec, od 12.45 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Brumov-Bylnice, od 19.15 hod. Městská hokejová liga: Vikymont – Závěšice (2. liga); ne 26. 11. od 9 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Přerov, od 11.15 hod. Měst. hok. liga: Lahvators – Tatra (3. liga), od 12.45 hod. Fešáci – Bartošovice (3. liga), od 16.15 hod. Slivovice – Hájov (1. liga), od 17.45 hod. BAH – Petřvald (1. liga), od 19.15 hod. Nebery – Stará Bělá (1. liga), od 20.45 hod. Frenštát – Brušperk (3. liga); so 1. 11. od 17 hod. II. liga mužů (11. kolo): HC ISMM Kopřivnice – AZ Havířov; so 8. 11. od 17 hod. II. liga mužů (13. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC LERAM Orli Znojmo

**KRYTÝ BAZÉN:** čt 23. 10. 6–14.30, 19–21, pá 24. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 25. 10. cca od 14–19, ne 26. 10. 10–19, po 27. 10. 10–19, út 28. 10. 10–19, st 29. 10. 6–8, 10–21, čt 30. 10. 6–14.30, 19–21, pá 31. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 1. 11. 10–19, ne 2. 11. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké školy

**SAUNA:** út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná; upozornění: út 28. 10. 14.30–18.30 ženy

**STOLNÍ TENIS:** pá 31. 10. od 18 hod. OP II. třídy (7. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Příbor B; so 8. 11. od 10 hod. OP I. třídy (7. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Spartak Bílovec B; pá 14. 11. od 18 hod. OP II. třídy (9. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Spartak Bílovec D – vše ZŠ sv. Zdislavy

## VÝSLEDKY

**FOTBAL: krajský přebor st. žáci (11. kolo):** Polanka n. O. – Kopřivnice 9:1 (branka Kopř.: 34. Paluzga), (12. kolo): Kopřivnice – Brušperk 0:3, pořadí soutěže: 1. Bohumín 26, 2. Hlubina 24, 3. Vítkovice B 23, ... 14. Kopřivnice 1; krajský přebor ml. žáci (11. kolo): Polanka n. O. – Kopřivnice 10:1 (66. A. Horňák), (12. kolo): Kopřivnice – Brušperk 3:1 (1:1, 12. A. Horňák, 41. Kubíček, 49. Šmit – 31. Tatay), pořadí soutěže: 1. Bruntál 25, 2. Ostrava-Jih 3, 3. Polanka n. O. 23, ... 14. Kopřivnice 3; krajská soutěž dorostu sk. B (11. kolo): Třinec B – Kopřivnice 4:1 (2:0, 2. Lalov, 34. Štelbacký, 86. Nogly, 90. Korabík), (12. kolo): Kopřivnice – Dobrá 3:4 (2:3, 45. Bjaček, 45. Dornák, 74. Klubal – 2. a 43. Namyslo, 15. Jeník, 85. Špok), pořadí soutěže: 1. Příbor 25, 2. Č. Těšín 24, 3. Stonava 21, ... 11. Kopřivnice 8; 6. liga dorostu sk. B (8. kolo): Vlčovice-Mniší – Mořkov/Hostašovice 0:11, (9. kolo): Tichá/Trojanovice/Bystré – Vlčovice-Mniší 2:2 (1:1, 29. Ondračka, 63. Bok – 2. G. Konicar, 68. R. Varga), pořadí soutěže: 1. Štramberk 15, 2. Příbor 13, 3. Rybí 12, ... 6. Vlčovice-Mniší 2; 5. liga ml. žáků sk. B (2. kolo): Lubina – 1. FC Poruba/Petřvald na Moravě 13:0 (M. Kladiava 3, M. Jalůvka 3, Kočib 3, Hanzelka 2, Vidomus, Liška), (3. kolo): Tichá / Trojanovice – Lubina 2:5 (branky Lubiny: K. Liška 2, Žáček, Kočib, M. Jalůvka), pořadí soutěže: 1. Straník 19, 2. Veřovice/Ženkla 17, 3. Lubina 16, Nový Jičín; st. příprava souběžně (9. kolo): Nový Jičín U10 – Lubina 17:6; ml. příprava samostatně sk. C (6. kolo): Frenštát B – Vlčovice-Mniší 7:9; st. příprava samostatně sk. E (10. kolo): Kopřivnice – Ženkla B 14:7.

**HOKEJ: regionální dorostu (6.–8. kolo):** HC Kopřivnice – Vyškov 6:0, Nový Jičín – HC Kopřivnice 2:3, Rožnov p. R. – HC Kopřivnice 2:8, (10. kolo): HC Kopřivnice – Opava 3:4, (5.–7. kolo): Poruba – HC Kopřivnice 13:2, Val. Meziříčí – HC Kopřivnice 5:1, HC Kopřivnice – Havířov 0:14, (3. kolo): HC Kopřivnice – Nový Jičín 1:18, (4. kolo): Přerov – HC Kopřivnice 20:1, (5. kolo): HC Kopřivnice – Zlín 1:14; liga st. žáků B (5.–7. kolo): HC Kopřivnice – Přerov 2:1, Opava – HC Kopřivnice 4:4, HC Kopřivnice – Studénka 13:4; liga ml. žáků A (1. kolo): HC Kopřivnice – N. Jičín 5:0, (4. kolo): Olomouc – HC Kopřivnice 3:3, (5. kolo): HC Kopřivnice – Přerov 5:5; liga ml. žáků sk. B (4. kolo): HC Kopř. – Olomouc 1:20

**ŠACHY: krajská soutěž „B“ (1. kolo):** ŠK Hošťálkovice – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 5:2,5, TJ Mořkov A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 0:5,7,5; okresní přebor NJ (1. kolo): Šachy Nový Jičín – ŠK ASK Tatra Kopřivnice E, ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Mořkov B, TJ Mořkov C – ŠK ASK Tatra Kopřivnice C

## Kouzelnický trik Zbránka ve Zlíně přihrál Kopřivnici vítězství

Zlín (mha) – Drama se šťastným koncem. Takové bylo pro házenkáře Kopřivnice utkání 7. kola Chance extraligy, které hostující tým vyhrál šťastným gólem pět vteřin před koncem.

**Handball Club Zlín – KH ISMM Kopřivnice 24:25 (12:17)**

První poločas šlapalo všechno jako po drátkách a Kopřivnice vedla o pět gólů. Po změně stran ovšem přišel obrat a závěr byl jen pro silné povahy. Za stav 24:24 měla poslední minutu na útok Kopřivnice, jenže deset vteřin před koncem přišla ztráta a míč měl Zlín. Násled-

ovala fatální hrubka Zlína u vlastní brány při nahrávce, kterou mazáčky vystihl křídelník Jan Zbránek, který se zjevil na správném místě a pět vteřin před koncem dal vítězný gól. Hostující tábor měl po kostrbatém zápase radost především z bodů. „Pro nás je teď zdaleka nejdůležitější, že máme dva body za výhru a fanoušci, kteří a námi dojeli, to mohli pořádně oslavit,“ oddechl si trenér Kopřivnice Tomáš Sklenák, kterého mohl částečně těšit asi jen první poločas. „Tam bylo jasné vidět, že hrajeme to, co chceme.

Bohužel ve druhé půli jsme zase nedali pár střel a všechno se složilo. Nakonec to bylo drama, kdy jsme mohli i prohrát. Kdyby po naší ztrátě vzal soupeř timeout, mohl mít kolem osmi vteřin na poslední akci. Na to ani nechci myslet, kdyby to takto dopadlo. Velké procento našich potíží je v hlavách hráčů, druhá půle to zase ukázala,“ dodal Tomáš Sklenák.

**Sestava a branky Kopřivnice:** Krupa, Černota, Ošmera 7/5, Flajsar 4, Bystrický 4, Zbránek 2, Palacký 2, Tšitko 2, Pelák 1, Ježek 1, Bukovský 1, Petřík, Roman, Zima, Hanus, Čadra. **Nejvíce branek Zlína:** Novák

6, Mancl 4, Resl 3. **Rozhodčí:** Bubeníček, Valášek, 7m hody: 6/5 – 5/5, vyloučení: 3:6, diváci: 388.

Tab. Chance extraligy						
1. Plzeň	6	6	0	0	208:143	12
2. Karviná	6	5	0	1	206:157	10
3. Zubří	7	5	0	2	214:196	10
4. Brno	6	5	0	1	178:162	10
5. Lovosice	5	4	0	1	170:152	8
6. Frýdek-Místek	6	3	0	3	181:173	6
7. Dukla Praha	5	3	0	2	145:139	6
8. Jičín	7	2	2	3	195:208	6
9. Kopřivnice	7	2	0	5	174:202	4
10. Nové Veselí	7	1	1	5	176:209	3
11. Zlín	7	0	1	6	181:225	1
12. Strakonice	7	0	0	7	164:226	0

## Vlastní gól a červená karta sebraly fotbalistům šanci na body

Kopřivnice (mha) – Fotbalisté FC Kopřivnice prohráli ve 12. kole 6. ligy na domácím hřišti s Bystřicí 0:2. Ve šlágru kola Kopřivničtí doplátili na dva smolné momenty, které natolik ovlivnily chod zápasu, že to na body proti lídrovi tabulky tentokrát nemohlo vyjít. V dalším průběhu soustřeže čekají Kopřivnici dva venkovní zápasy ve třech dnech, a sice sobotní duel v Lískovicích a úterní (28. 10.) sváteční dohrávka v Raškovcích. **FC Kopřivnice – TJ Bystřice 0:2 (0:1)**

Zápas s vedoucím celkem tabulky začal pro Kopřivnici nešťastně, když už v 7. minutě při rohovém kopu Bystřice z levé strany chtěl domácí Vrba odpálit balon do bezpečí, ale míč se mu po noze sklouzl tak smolně, že ho namířil přesně do sítě mimo dosah gólmána Kellera – 0:1. Další pohroma přišla ve 28. minutě, kdy domácí Ermis dostal červenou kartu za faul na půlce hřiště a následné kopnutí soupeře a domácí hráli v deseti. I v oslabení podnikali protiútoky a krátce před přestávkou mohl Marek Socha vyrovnat, ale svou krásnou akci, po které už půlka stadionu měla ruce nad hlavou, zakončil těsně vedle.

Ve druhém poločase se obraz hry příliš neměnil, zkušební tým hostů byl logicky více na míči a snažil se kontrolovat hru. Z několika šancí hosté pak jednu využili, když v 72. minutě zvýšili na 2:0, a pojistili si tak tři body. „Klíčové momenty jsou



Velmi smolný moment si hned v 7. minutě zápasu s Bystřicí vybral Patrik Vrba, který při rohovém kopu takto nechtěně nasměroval míč do vlastní sítě.

FOTO: MAREK HAVRAN

(81. Sudák), M. Socha.

Aktuální tabulka 6. ligy sk. B						
1. Bystřice	10	8	1	1	34:13	25
2. L. Petrovice	10	7	1	2	34:10	22
3. Příbor	10	6	1	3	26:23	19
4. Jablunkov	10	5	2	3	22:14	17
5. Tichá	10	5	2	3	26:22	17
6. H. Suchá	9	5	1	3	26:19	16
7. Kopřivnice	8	4	1	3	19:13	13
8. Těrlovice	10	4	0	6	23:18	12
9. Ostravice	9	4	0	5	15:23	12
10. Libhošť	9	3	1	5	23:22	10
11. Smilovice	9	3	0	6	9:20	9
12. Lískovec	10	3	0	7	12:27	9
13. Dobruška	9	2	2	5	13:25	8
14. Raškovice	9	1	0	8	4:37	3

nad slunce jasné – první gól, který jsme si dali sami a potom samozřejmě červená karta po necele půlhodině hry, která nás výrazně oslabila. Od toho momentu už to bylo strašně těžké,“ začal s hodnocením trenér fotbalistů Kopřivnice Jan Neckář, který potřeboval po červené kartě speciální herní prvek, který fotbalu chybí. „Trochu mi chyběla možnost z jiných sportů, a sice vzít si oddechový čas na rychlou poradu po tom vyloučení, abychom se srovnali a zorganizovali. Museli jsme počkat až do poločasu,“ pousmál se kouč, kterého tým potěšil

tím, že velmi nevýhodně rozehraný zápas nevzdal. „V kabině jsme si něco řekli a ještě jsme se o to šli porvat. Kluci mě potěšili, že to nezabalili a odmakali celý zápas. I v deseti si vytvořili šance, dali jsme myslím tři tyčky, takže je vidět, že do toho dali všechno. Škoda té první půlhodiny, kde jsme si sami udělali těžkou výchozí situaci, naopak soupeři to ulehčilo život a takto zkušený tým si to zkrátka ohlídal,“ řekl Jan Neckář.

**Branky:** 7. vl., 72. Kantor. **FC Kopřivnice:** S. Keller, Ermis, Tkáč, Kocián, Babinec (66. T. Socha), Horák, Hlaváč (66. Jašek), Varga (81. Kudělka), Vrba (87. Gazda), P. Keller

## Hokejisté schytali sedmičku u nováčka, pak ovládli první derby sezony

Kopřivnice (mha) – Vysokou porážku u nováčka soustřeže a potom vítězné první ostré derby sezony v Novém Jičíně si v 7. a 8. kole východní skupiny druhé ligy připisali hokejisté HC ISMM Kopřivnice.

**HK Kroměříž – HC ISMM Kopřivnice 7:2 (3:0, 0:2, 4:0)**

Kroměříž se do druhé hokejové ligy vrátila po dlouhých sedmnácti letech a zdá se, že si zatím soutěž užívá. Nováček soustřeže z Hané, na jehož zápasy včetně Kopřivnice chodí kolem pěti stovek fanoušků, zatím hraje s pořádnou euforií a velkou energií a na vlastní kůži se o tom přesvědčila i Kopřivnice. Než se hosté rozkoukali po cestě autobusem, už to bylo 3:0 pro Kroměříž po první třetině, když u dvou gólů byl exkopřivnický

forvard Matěj Mach. Druhou třetinu zápasu, který probíhal jako na houpačce, zase zvládli lépe Kopřivničtí, kteří se díky brankám Suchého a Goly dostali na kontakt a do třetí části šli jen s jednobrankovým mankem. Jenže první dvě minuty přinesly pohromu v podobě dvou gólů Kroměříže, odskocení na 5:2 a bylo z velké části rozhodnuto. V závěru pak ještě dali domácí šestou branku a gólový účet zápasu uzavřel symbolicky Matěj Mach, který se tak svým bývalým spoluhráčům „odvděčil“ třemi kanadskými body. Po dvou vítězstvích v poměru 7:2 (s Opavou a Hodonínem) tedy přišel třetí stejný výsledek 7:2, bohužel v opačném gardu. Trenér hokejistů Kopřivnice Martin Tomášek dobře vě-

děl, co je za nezdarem jeho týmu. „Dnes nám jednoznačně nevyšly začátky, ať už to byl začátek utkání, ale zejména také vstup do třetí třetiny. To se nemůže stávat, stáhneme na rozdíl jedné branky a pak dostaneme dva góly během minuty. Dnes se nám utkání jednoznačně nevydařilo,“ řekl pro klubový web kouč Martin Tomášek.

**Branky a nahrávky:** 12. Matěj Mach (Kořenek), 16. Šindelek (Matěj Mach, Kořenek), 19. Hrazdíra (Hubík, Lekeš), 41. Laciga (Hubík), 42. Hrazdíra (Lekeš), 47. Lekeš (Hrazdíra, Hubík), 55. Matěj Mach (Lekeš) – 29. Suchý (Pargač, Gola), 38. Gola (Marek). **HC ISMM Kopřivnice:** Kubán (42. Klimčák) – Petrek, P. Zeman, Forman, Marek, Kyanka, Bartošák, Kelnar – Indrst, Gola, M. Kubík, Pargač, Velecký, Suchý, Sluštík, Štiak, Dang, Tobola, Brodek.

**HK Nový Jičín – HC ISMM Kopřivnice 1:2 (0:1, 1:0, 0:1)**

Oba sousedské týmy se potkaly v polovině srpna hned na začátku přípravy, kdy v Kopřivnici velmi těsně vyhrál Nový Jičín (5:4). První ostré derby v mistrovském zápase však přineslo až 8. kolo II. ligy, ve kterém měli výhodu domácího ledu Ďáblův z Nového Jičína. Tentokrát nepadalo tolik gólů jako v přípravě a hlavně Kopřivnice odehrála výtečný zápas po defenzivní stránce. Právě Kopřivnice, která nezvykle hrála venkovní duel v bílé sadě dresů, šla do vedení, když ve 14. minutě dal svůj třetí gól sezony Suchý. Také prostřední část přinesla jen jeden gól, který dal domácí Maliník – 1:1. Zásadní moment přišel ve 44. minutě, kdy Brodek

## Šance 1:300. Čas 63:01 přihrál Vikingům dvakrát za sebou vítěznou branku

Kopřivnice (mha) – 63:01. Tento herní čas rozhodl o dvou výhrách florbalistů Kopřivnice v 7. a 8. kole první ligy. Nejprve Vikingové netradičně v pátek uspěli v prodloužení v Plzni a poté v naprosto identickém čase 63:01 rozhodli pro sebe i nastavení nedělního souboje s lídrem tabulky Bulldogs Brno. Zajímavou statistickou anomálií je fakt, že pravděpodobnost, že padne vítězný gól ve stejném čase prodloužení dvou různých zápasů, je 1:300.

**FBŠ SLAVIA Fat Pipe Plzeň – FBC Vikings Kopřivnice 3:4p (1:1, 0:1, 2:1 – 0:1)**

V netradičně v pátek večer hraném utkání předvedli Vikingové po dlouhé cestě na druhý konec republiky zodpovědný výkon. V zápase prakticky po celou dobu byli mírně popředu, vedli 1:0, pak 3:1, ale domácí se vždy dotáhli, naposledy to bylo v 53. minutě, kdy srovnali na 3:3. Půlminutu před třetí sirénou se v přesilové hře Kopřivnici podařilo dopravit míček do brány domácích, ale jeden z rozhodčích viděl údajnou hru vysokou holí a branku odvolal. Rozhodnout tak muselo prodloužení, ve kterém v čase 63:01 zajistil druhý bod pro Vikingy obránce Robert Socha. „Kdyby mi někdo řekl před zápasem, že budeme mít dva body, asi bych to bral. Ale takhle, vzhledem k situaci na konci základní hrací doby, jsme asi chtěli body tři. Jinak ale zápas měl všechno – hodně emoci, k tomu i hodně vyloučení. Myslím si, že nakonec jsme i s těmi dvěma body spokojeni,“ řekl trenér Kopřivnice Martin Nehera.

**Branky:** 16. Huml, 47. Fuchs, 53. Balý – 5. Svoboda, 30. Petrek, 43. Kostelník, 64. Socha. **FBC Vikings Kopřivnice:** Kalina (Mikušek) – Küffer, Socha, Petrek, Jiří Toman, Jan Monsport, Škývara – T. Janek, Kostelník, Štefánek, D. Kusz, Svoboda, Holoň, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman. **FBC Vikings Kopřivnice – Bulldogs Brno 4:3p (2:3, 0:0, 1:0 – 1:0)**

Po pátečním dlouhém výjezdu do Plzně čekal Vikingy necelestých 48 hodin poté další těžký ligový zápas, a to rovnou s lídrem tabulky z Brna. Oproti zá-

pasu v Plzni tentokrát bylo vše jinak a byli to naopak domácí, kteří celý zápas museli dotahovat vedení soupeře, když se jim příliš nepovedla úvodní třetina. Zápas začal šokem, když už po 29 vteřinách šli hosté do vedení. Naštěstí pak poměrně rychle srovnal Svoboda a první třetina nakonec po trochu bláznivé přestřelce skončila 2:3 z pohledu domácích. Druhá perioda nabídla oboustranné bojovný florbal, v němž dominovali oba brankáři. Další klíčové momenty tak přišly až v závěru. Pět minut před třetí sirénou dovršil hattrick domácí útočník a letní „last minute“ posila David Svoboda a stejně jako v Plzni tak šel duel do prodloužení. A i tentokrát se z bodu navíc radovali Vikingové. Hrdinou okamžiku se stal Ondřej Holoň, který v naprosto stejném čase jako v Plzni, tedy 63:01, rozhodl o výhře Kopřivnice. „První třetina byla špatná. Začali jsme možná až s příliš velkým respektem k soupeři, jako bychom se zalekli. Druhá a třetí část už odpovídala tomu, jak se chceme prezentovat. V první lize se nesmí prospat žádná třetina a nám se to stává, na to si musíme dávat pozor, ty výpadky musíme eliminovat,“ hodnotil vítězný duel trenér Kopřivnice Martin Nehera.

**Branky:** 9., 17. a 56. Svoboda, 64. Holoň – 1. a 11. Svatoň, 12. Sedmera. **FBC Vikings Kopřivnice:** Pinďák (Kalina) – Küffer, Socha, Petrek, Jiří Toman, Kresta, Jan Monsport – T. Janek, Kostelník, Zátoupek, Michna, Svoboda, Holoň, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman, D. Kusz, R. Janek, Štefánek.

Tabulka I. ligy po 8. kole						
1. Bulldogs Brno	8	5	0	1	50:40	16
2. Olomouc	8	3	3	1	39:39	16
3. St. Boleslav	7	5	0	2	47:25	15
4. Kopřivnice	8	2	3	1	33:32	13
5. Torp. Havířov	8	3	2	0	27:26	13
6. Šumperk	8	4	0	0	46:40	12
7. Plzeň	8	3	0	3	36:33	12
8. Znojmo	8	4	0	0	38:41	12
9. Butchis	7	3	1	0	39:38	11
10. Otrokovice	8	3	0	2	33:36	11
11. Chomutov	8	3	1	0	29:39	11
12. Gul. Brno	8	2	1	1	48:45	9
13. Hr. Králové	8	2	0	2	31:47	8
14. Písek	8	2	0	0	35:50	6

(Gebauer, Flok) – 10. Suchý (Forman, Pargač), 44. Petrek (Brodek). **HC ISMM Kopřivnice:** Kubán – Petrek, Zeman, Marek, Forman, Bartošák, Kyanka, Kelnar – Kubík, Gola, Indrst, Suchý, Pargač, Tobola, Štiak, Sluštík, Brodek, Dang.

Tabulka II. ligy východ po 8. kole						
1. Prostějov	8	7	0	1	46:15	22
2. Havířov	7	5	2	0	37:12	19
3. Val. Meziříčí	8	5	0	2	30:24	17
4. Znojmo	8	5	0	0	39:17	15
5. Šumperk	8	5	0	0	34:24	15
6. Uh. Brod	8	5	0	0	26:29	15
7. Hodonín	8	4	1	0	33:28	14
8. Kopřivnice	8	3	1	0	28:33	11
9. Žďár n. S.	8	3	1	0	22:30	11
10. Kroměříž	8	3	0	1	30:32	10
11. Nový Jičín	8	2	0	0	13:35	6
12. Opava	7	1	1	0	16:33	5
13. Vel. Meziříčí	8	1	0	1	15:30	4
14. Tech. Brno	8	0	0	1	14:41	1

**Branky a nahrávky:** 34. Maliník

### KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzavěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz